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legătura vie, multilaterală, indestruc
tibilă între popor şi partid, adeziu
nea totală a maselor — muncitori, 
ţărani, intelectuali — îa politica 
internă şi externă a partidului, ho- 
tărîrea lor de a o înfăptui neabătut 
cu convingerea fermă că ea slujeşte 
cauza fericirii poporului, a înain
tării patriei pe drumul progresului 
şi civilizaţiei. Semnificaţia acestui 
1 Mai se întregeşte şi prin aceea 

,că . după succesele de răsunet ale 
cincinalului 1966—1970, oamenii 
muncii din patria noastră au înre
gistrat încă din primele ..luni ale 
acestui an importante realizări în 
înfăptuirea noului cincinal.

Bucureşti, Capitala, patriei. . Spre 
Piaţa Aviatorilor, locul tradiţional 
al marilor demonstraţii, converg 
din toate colţurile oraşului coloane 
de oameni ai muncii. Pretutindeni 
domneşte voia bună, atmosfera de 
entuziasm, specifică marilor sărbă
tori muncitoreşti. Pe vastul platou 
al pieţei s-au întrunit mii şi mii de 
bucureşteni — reprezentanţi ai unor

(Continuare în pag. a IV-a)

Tribuna oficială în timpul demonstraţiei

,-NSKCÍSWSNSS„Istoria, crezul, 
puterea, nxîndria”...

S-a iscat, ca in trecuţii ani, cu 
o repezită încrucişare de paşi şi 
de drumuri, cu graba specifică 
febrei de Început. . .

Dinspre Gara Mică, dinspre Ci- 
bin, dinspre Turnişor, dinspre noi
le blocuri —' constelaţii de cvartale 
— Hipodrom, Terezian, Ţiglarilor, 
Ştrand — tineri şi vîrstnici, mun
citori, elevi, intelectuali, funcţio
nari, în uniforme-simbol şi in 
haine de sărbătoare — mii de si- 
bieni şi-au dat intîlnire sub cupola 
înaltei senine dimineţi de 1 Mai 
1971.

Era acea dimineaţă in haine 
festive, a 80-a în şirul sibian al 
sărbătorii muncitorilor de pretu
tindeni, a unirii lot.

Dar, mai era şi, mai ales era, 
acea dimineaţă de 1 Mai, începută 
sub un SEMN: sub semnul faptei 
şi gîndului de slavă închinat 
Partidului Comunist Român la a 
50-a aniversare a făuririi sale. . .

„O mie de cîntece partidului. E 
o primăvară cum nu s-a mai po
menit" — clamează poetul tînăr 
slăvind gloria partidului. O mie 
de cîntece dragi purtau în inimi 
zecile de mii de sibieni izvorînd 
talazuri spre locurile de unde se 
pregăteau să inunde Piaţa Unirii. 
Spre Gară, spre Piaţa Republicii, 
spre străzi de acces, coloane mul
ticolore, coloane inundînd cu flori, 
drapele, pancarte, lozinci, înscri
suri ale hărniciei lor din fabrici, 
uzine, de pe ogoare, de pe ogorul 
ştiinţei şi artei, oameni ai muncii 
de toate vîrstele îşi pregăteau ra
porturile optimismului şi al 
bucuriei.

Pentru viaţa ce-o trăim
Partidului mulţumim!
Aşa răsunau ■ în coloane glasuri 

tinere, viguroase, glasuri de mun
citori care abia părăsiseră strun
gurile, voci de pionieri purtînd cu 
mîndrie însemnul uceniciei într-ale 
pregătirii pentru viaţă — crava
tele purpurii.

Slavă Iţi aducem ţie
Scumpa noastră Românie!
Da, slavă acestui pămînt; aces

tui 'timp al victoriilor — acestea 
erau gîndUrile colectivelor de 
muncă din Sibiu, din toate locali
tăţile judeţului care au făcut ca 
angajamentele luate în cinstea 
aniversării semicentenarului să fie 
îndeplinite şi depăşite. Acestea 
erau gindurile fierbinţi ale celor 
de la „Independenţa“, Ű.P.A.S., 
I.R.U.M., I.R.E.S., C.E.I.B.. „Steaua 
roşie“, „Flamura roşie“, 7 Noiem
brie“, ale meşteşugarilor, ale lu
crătorilor din comerţ, ale lucrăto
rilor din instituţiile de stat, sani
tare, ale tuturor pionierilor, elevi
lor, sportivilor.

Purtînd portretul drag al condu
cătorului iubit, Nicolae Ceauşescu, 
ale celorlalţi conducători de partid 
şi de stat, purtînd lozinci cu în
scrisuri dragi nouă tuturor: P.C.R., 

1 Mai, sibie-

nii aduceau un omagiu sărbătoresc 
zilei truditorilor de pretutindeni 
si ’ frăţiei lor, închinau victoriile 
lor în muncă glorioasei sărbători 
de care doar cîteva , dimineţi ca 
aceea de 1 Mai ne mai despart.

Pe bulevardul Nicolae Bălcescu 
aşteptau pionierii de la cele 23 de 
şcoli generale. Erau în rînduri 
strînse, pionierii îmbrăcaţi sărbă
toreşte, erau fete şi flăcăi în fru
moase costume populare româ
neşti şi săseşti, erau tineri purtînd 
simboluri ale multiplelor lor preo
cupări. Erau Flavia Doboş, Car
men Winter şi Monica Schon de la 
Şcoala generală nr. 1, Melita Za- 
kel, de la Şcoala 3, era Cornelia 
Albu, din clasa a Vil-a, Şcoala 5, 
era Gabriel Cojocaru din a 
Vl-a, era Elena Achim, una 
din premiatele pe ţară la „Mi- 
nitehnicus“ şi era Mariana Neagu, 
de la Şcoala 23, cea care va fi, 
sigur, prima „şefă de promoţie" a 
acestei şcoli noi. Toţi aceştia şi 
mulţi alţii, fruntaşi la învăţătură, 
cu note numai de 10 şi 9, toţi 
fruntaşi în activităţile pionie
reşti.

Toţi îşi pregăteau raportul opti
mist din faţa tribunei, toţi, jură- 
mîntul de a fi fiii credincioşi ai 
partidului, ai României.

în Piaţa Republicii, în rînduri 
strînse, se aflau tinerii utecişti 
care se pregătesc pentru apărarea 
patriei. Iar, ceva mai încolo, 
blocurile gărzilor muncitoreşti do
tate cu armament modern se pre
găteau să raporteze că nu vor pre
cupeţi nimic pentru ca traiul, 
pacea, munca noastră, toate înfăp
tuirile noastre să nu fie zădărni
cite. începea acea dimineaţă 
înaltă sub semnul prinosului de 
recunoştinţă faţă de partidul drag, 
faţă de conducerea sa şi a ţării- 
în, frunte cu tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu. E ra ... •

Istoria, crezul, puterea, mîndria
Acestui străvechi" dar şi tînăr 

popor.
Plutea în înaltul dimineţii un 

cînt al optimismului mereu tî
năr . . .  Era ora 8,30. In tribuna 
oficială instalată in Piaţa Unirii 
iau loc conducătorii organelor ju
deţean şi municipal de partid şi 
de stat, membrii Biroului Comite
tului judeţean de partid, în frunte 
cu tovarăşul Richard Winter, 
membru supleant al Comitetului 
Executiv al C.C. ál P.C.R., prim- 
secretar al Comitetului judeţean 
de partid, conducători ai organi
zaţiilor de masă şi obşteşti, mun
citori fruntaşi, Ofiţeri şi alţi oa
meni ai muncii.

Despre însemnătatea zilei de 1 
Mai, despre succesele cu care oa
menii muncii din municipiul şi 
judeţul Sibiu întîmpină semicente
narul partidului, a vorbit tovară
şul Vasile Bărbuleţ, secretar al 
Comitetului judeţean de partid.

Cuvîntul tovarăşului
VASILE BĂRBULEŢ

-Ceauşescu—P.C.R.,

Sărbătoare cu adinei rezonanţe tn 
istoria mişcării muncitoreşti din lu
mea întreagă, 1 Mai a intrat în con
ştiinţa poporului nostru ca o zi a 
solidarităţii şi a frăţiei, a luptei pen
tru libertăţi democratice, pentru înal
tele idealuri socialiste. Anul acesta, 
poporul român sărbătoreşte cel de-al 
27-lea 1 Mai liber în atmosfera de 
puternic entuziasm cu care munci
torii, ţăranii, intelectualii, toţi oame
nii muncii, — îără deosebire de na
ţionalitate — întîmpină aniversarea a 
50 de ani de existenţă, de lupte şi 
victorii ale Partidului Comunist Ro
mân.

Toate succesele obţinute pină acutn 
în domeniul industrializării socia
liste, ai cooperativizării şi moderni
zării agriculturii, in învăţămînt, ştiinţă, 
artă şi cultură în toate sectoarele 
vieţii sociale, ridicarea necontenită 
a nivelului de trai material şi spiri
tual al maselor, lărgirea şi perfec
ţionarea continuă a democraţiei so
cialiste, în condiţiile unei impresio
nante creşteri a rolului şi prestigiu
lui României pe plan internaţional, 
reprezintă materializarea politicii în
ţelepte a partidului şi statului nos
tru, rodul' efortului comun al între
gului popor strîns unit in jurul 
Partidului Comunist Român.

în cinstea semicentenarului parti
dului, oamenii muncii din toate sec
toarele de activitate şi-au luat în
semnate angajamente de depăşire a 
sarcinilor de plan, realizarea de bene
ficii suplimentare, de ridicare a cali
tăţii şi sporirea eficienţei economice, 
de creştere continuă a potenţialului 
economic, tehnic, cultural şl ştiinţi
fic al patriei noastre. în acest efort 
creator fără precedent, pus în slujba 
societăţii noastre, oamenii muncii 
din municipiul şi judeţul Sibiu, ro
mâni, germani, maghiari, muncind 
umăr la umăr, şi-au adus din plin 
contribuţia.

Comitetul judeţean de partid a ra
portat Comitetului Central că în ju 
deţul nostru producţia globală indus
trială pe primele patru luni ale aces
tui an a fost realizată la 27 aprilie. 
Pînă Ia sfîrşitul lunii s-a dat o pro
ducţie suplimentară în valoare de 
aproape 100 milioane lei, iar planul 
de export a fost de asemenea depă
şit. Au lost date peste prevederile 
planului zeci de milioane de lei be
neficii.

Aceste rezultate remarcabile se 
datoresc muncii pline de abnegaţie 
a colectivelor de muncitori, ingineri 
şi tehnicieni din întreprinderile in
dustriale ale judeţului, sub condu
cerea organizaţiilor de partid.

In aceiaşi context se înscriu rezul
tatele efortului susţinut al lucrători
lor din construcţii, care au adus o 
contribuţie hoîărîtoare Ia îndeplini
rea planului de investiţii pe primele 
4 luni ale acestui an, în proporţie de 
110,3 Ia sută.

Harnica noastră ţărănime coopera
tist?, inscriindu-şi eforturile în at

mosfera generală de înaltă respon
sabilitate patriotică, a obţinut rezul
tate deosebite în primăvara acestui 
an. A fost terminată campania de în- 
săminţări la toate culturile, toate lu
crările s-au realizat la timp şi de 
bună calitate, ceea ce constituie o 
premisă esenţială a obţinerii unor 
producţii bune în. acest an.

Recentele hotărîri ale Comitetului 
Executiv al Comitetului Central al 
Partidului Comunist Român şi legile 
votate de Marea Adunare Naţională 
reprezintă încă o dovadă grăitoare 
a grijii partidului pentru dezvolta
rea agriculturii, o mărturie a aten
ţiei permanente pe care conducerea 
partidului şl statului nostru o acordă 
muncii şi vieţii lucrătorilor ogoare
lor, sporirii continue a nivelului de 
viaţă al tuturor membrilor societăţii 
noastre.

Succesele din această primăvară ne 
dau garanţia că şl în viitor oamenii 
muncii din I.A.S., S.M.A. şi coope

rativele agricole de producţie vor 
înscrie noi realizări în îndeplinirea 
şi depăşirea sarcinilor din agricul
tură.

S-a afirmat plenar, în producţie 
in cercetare, în învăţămînt, artă şl 
cultură, sănătate, intelectualitatea sl 
blană, contribuind prin rezultatele 
acestei activităţi la conturarea tot 
mai puternică a personalităţii spirt 
tuale a municipiului şi judeţului nos
tru în ansamblul culturii socialiste 
româneşti.

Eforturile de investigare a noului 
tehnic, tehnologic şi organizatoric, 
creaţiile artistice şi literare, roadele 
întregului efort creator configurează 
cu tărie răspunsul entuziast al inte
lectualilor noştri — indiferent de na
ţionalitate — Ia chemarea partidului 
de a participa intens ia ampla operă 
de făurire a culturii noastre noi, 
semnifică adeziunea Tor totală ia po-
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Dragi tovarăşi.
Stimaţi oaspeţi de peste hotare,
Poporul nostru sărbătoreşte astăzi 

măreaţa zi de 1 Mal, ziua solidari
tăţii internaţionale a oamenilor mun
cii, a frăţiei tuturor celor care Suptă 
pentru libertate, democraţie, inde
pendenţă naţională, pentru, o viaţă 
piai bună, pentru socialism şi pace 
in lume.

Cu acest prilej. Comitelui Central 
al Partidului Comunist Român, Con
siliul de Stat şi guvernul Republicii 
Socialiste România adresează clasei 
muncitoare, ţărănimii, intelectuali
tăţii, tuturor oamenilor muncii — 
români, maghiari, germani şi de alte 
naţionalităţi — un salut tovărăşesc 
şi calde felicitări pentru remarcabi
lele realizări dobîndite în înfăptui
rea programului de înflorire multila
terală a României socialiste.

Ne aflăm în preajma unei mari 
sărbători a întregului nostru popor, 
aniversarea a cinci decenii de ia 
crearea Partidului Comunist Român. 
Exponent ai intereselor clasei munci
toare, călit în marile bătălii de clasă, 
Partidul Comunist Român a ridicat 
pe Y> treaptă superioară lupta revo
luţionară a maselor pentru eliberare 
naţională şi socială, a condus clasa 
muncitoare, întregul nostru popor in 
lupta pentru înfăptuirea revoluţiei 
populare, cucerirea puterii politice, 
lichidarea exploatării burghezo-mo- 

■şiereşti, in măreaţa operă de con
struire a socialismului în patria 
noastră.

Clasa muncitoare, toţi oamenii 
muncii, stăpîni pentru totdeauna pe 
destinele ţării, văd in politica Parti
dului Comunist Român, întruchipa
rea celor mai înalte năzuinţe şi as
piraţii de bunăstare şi fericire. Ma
rile realizări obţinute în cincinalul 
196S—1870 în dezvoltarea industriei,. 
agriculturii, ridicarea nivelului de 
trai, dezvoltarea ştiinţei şi culturii, 
evidenţiază hotărîrea cu care po
porul nostru luptă pentru înfăptui
rea politicii Partidului Comunist Ro
mân, pentru construirea socialismu
lui şi comunismului in patria noas
tră. Mai mult ca oricînd, clasa mun
citoare, toţi oamenii muncii sínt pu
ternic uniţi în jurul partidului comu
niştilor, forţa politică conducătoare a 
societăţii noastre, ai Comitetuini Cen
tral, in frunte cu secretam! general 
al Partidului Comunist Român, tova
răşul Nicolae Ceauşescu.

In prezent poporal nostru este an
gajat în munca pentru înfăptuirea 
sarcinilor actualului plan cincinal,

obţinînd rezultate deosebite in in- 
tîmpinarea glorioasei aniversări a 
Partidului Comunist Român. în pri
mul trimestru al acestui an planul 
producţiei industriale a lost îndepli
nit in proporţie de 103,3 la sută, 
realizîndu-se un spor de 11,8 la sută 
faţă de aceeaşi perioadă a anului 
trecut, ceea ce subliniază realismul 
şi caracterul ştiinţific al programului 
de dezvoltare a economiei noastre 
naţionale adoptat de cel de-al X-lea 
Congres al Partidului Comunist Ro
mân.

Partidul şi guvernul adresează 
eroicei noastre clase muncitoare, 
clasa cea mai înaintată a societăţii, 
tehnicienilor şi inginerilor, chemarea 
de a munci cu şi mal mult elan în 
vederea înfăptuirii şi depăşirii sar
cinilor planului de stat, pentru creş
terea productivităţii muncii, îmbună
tăţirea calităţii produselor, creşterea 
eficienţei întregii activităţi econo
mice, asigurînd astfel înfăptuirea 
măreţului program de înflorire con
tinuă a patriei noastre socialiste.

îndeplinirea prevederilor noului 
plan cincinal, a măsurilor de per
fecţionare a activităţii întreprinderi
lor de stat şi cooperativelor agri
cole, va marca un însemnat progres 
pe calea ridicării şi modernizării 
agriculturii româneşti, va spori con
tribuţia acesteia la progresul econo
miei naţionale.

Partidul şi guvernul cheamă ţără
nimea, mecanizatorii, specialiştii, 
toţi lucrătorii de pe qgoare să efec
tueze în condiţii optime toate lucră
rile agricole, pentru obţinerea unor 
recolte cit mai bogate în vederea 
satisfacerii în condiţii cit mai bune 
a aprovizionării populaţiei şi a ce
rinţelor economiei, pentru a asigura 
dezvoltarea continuă a agriculturii 
noastre socialiste.

Societăţii noastre îi sínt proprii 
dezvoltarea învăţămintului, ştiinţei 
şi culturii, continua înflorire a vieţii 
spirituale, creşterea conştiinţei socia
liste a maselor.

Partidul şi guvernul adresează tu
turor oamenilor de ştiinţă şi cultură 
chemarea de a munci cu şi mai multă 
pasiune, adueîndu-şi contribuţia la 
dezvoltarea şl îmbunătăţirea conti
nuă a învăţămintului, ia aplicarea in 
practică a cuceririlor ştiinţei şi teh
nicii mondiale, la dezvoltarea şi îm
bogăţirea tezaurului cultural al po
porului.

Tot ceea ce preconizează pariidul 
şi statul, tot ceea ce făureşte harni-

(Continuare în pag. a Ill-a)

Oameni, steaguri si flori. Uriaşe „buchete închinate măreţei sărbători Foto: FKfcU NUSS

DEMONSTRAŢIA OAMENILOR MUNCII 
DIN SIBIU CU PRILEJUL ZILEI DE 1 MAI

Poporul român a omagiat Intîiul 
de Mai, ziua solidarităţii interna
ţionale a celor ce muncesc, cu 
bucuria datoriei împlinite, cu opti
mism robust, cu încredere deplină 
în puterile sale creatoare şi în des
tinul României socialiste.

Cinstirea zilei de 1 Mai a avut, 
anul acesta, o semnificaţie şi o di
mensiune aparte, prin faptul că ea 
s-a desfăşurat în preajma semicen
tenarului Partidului Comunist Ro- 
mân. întregul nostru popor face în 
aceste zile un amplu şi cuprinzător 
bilanţ al luptei şi activităţii de ju
mătate de veac a celei mai înain- 

, täte forţe politice din ţară, care 
de-a lungul întregii sale existenţe 
s-a identificat cu aspiraţiile şi in
teresele fundamentale ale naţiunii 
române şi de numele căreia sínt 
indisolubil legate profundele trans
formări revoluţionare petrecute în 
România, răsturnarea vechii orîn- 
duiri, edificarea societăţii socialiste. 
In această zi, a fost din nou rea
firmată cu putere unitatea tuturor 
oamenilor muncii, fără deosebire de 
naţionalitate, din patria noastră,
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DEMONSTRAŢIA OAMENILOR M UNCII DIN SIBIU
Repere strălucite

pe graficul izbînzilor

La pa* cu primăvara vieţii

m m

ÎJ Noi ucenicii 
partidului ne vrem a

S-au încheiat acordurile Imnului 
patriei dragi. O pionieră, purtind 
două steguleţe roşii se apropie de 
tribună în sunetele marşului eîntat 
de fanfare. Oprită în dreptul tribunei 
oficiale, dă semnal de Începere, Se 
aude răpăitul tobelor pioniereşti. Ră
sună cristalin sunetul trompetelor, 
semn că coloanele de purtători ai 
cravatelor ipurpurii s-au pus Sn miş
care.

în frunte, un grup de pionieri şi 
pioniere poartă insigna organizaţiei 
lor, însemn al elanului tînăr născut 
şi crescut sub zodia socialismului. 
După ei, alţi pionieri poartă alte in
signe, grăind simbolic despre multitu
dinea preocupărilor pioniereşti, despre 
activităţile lor in cadrul Casei pio
nierilor şi al şcolilor, despre efortul 
ponştient al micilor cetăţeni ai pa
triei socialiste spre a deveni pricepuţi 
constructori ai zilei de mîine. „Pio
nier de frunte“, „Cultural-artistică“, 
„Sportivă", „Turistică", „Ştiinţă şi 
tehnică“ — lată mănunchiul de semne 
spnnindu-ne ceea ce-i preocupă pe 
puştii aceştia cu soare-n priviri. Co
pilăria lor, scăldată-n aurul anilor 
noştri frumoşi, dragostea lor faţă de 
patria socialistă, recunoştinţa faţă de 
partidul-părinte — ială, raportul lor 
de azi,

Prin faţa tribunei oficiale trece 
echipa de carturi a Casei pionierilor, 
câştigătoarea locului f pe ţară la clasa 
50 em e, în cadrul concursului organi
zat de Consiliul Naţional al Organi
zaţiei Pionierilor.

Un grup de pioniere, în rochiţe 
albe şi roşii, ajunse în faţa tribunei, 
se opresc. La un semnal muzieal o 
mare de trupuri tinere înscriu pe 
caldarîmul pieţil simbolică dovadă 
omagială: P.C.B. — 60. Un semn, un 
simbol, un gînd: copilăria, vîrsta pri
melor întrebări este şi clipa primelor 
răspunsuri, a primelor certitudini şi 
legăminte. Cu o săptămînă înaintea 
sărbătoririi gloriosului drum de lupte,

de jertfe şi de victorii al Partidului 
Comunist Român, pionierii, copiii pa
triei noastre, îşi îndreaptă gindul spre 
partid, spre părintele drag, spre che
zăşia viitorului nostru socialist şi 
comunist.

Un stol de pionieri şi pioniere nă
văleşte spre tribună inmînînd buchete 
de flori conducătorilor organelor de 
partid şi de stat. „Stegarii tăi noi 
vrem să fim" ~  iată un vers care 
sintetizează gîndurile şi simţămintele 
şcolarilor şi pionierilor din Sibiu şi 
din întreaga ţară adresate partidului, 
conducătorilor săi.

Au urmat, în tălăzuirea de copii 
îmbrăcaţi sărbătoreşte alte rapoarte de 
activitate: aeromodeliştii şi navonio- 
deliştii, membrii celorlalte cercuri, 
participanţii la diferite olimpiade şi 
la întreceri sportive şi artistice. Mem
brii celor 50 de cercuri ştiinţifice din 
Sibiu, cei 4000 de participanţi la 
Festivalul cultural-artistic al pionie
rilor şi şcolarilor, pionierii din toate 
şcolile au închinat sărbătorii partidu
lui succesele lor.

Dar mai presus de toate au rapor
tat, trecând prin faţa tribunei, că îşi 
înţeleg menirea, că au obţinut mereu 
mai bune rezultate la învăţătură, că 
sínt hotărîţi să-şi dedice viaţa şi pa
siunile edificării societăţii noastre 
noi. In rînduri 6trinse, talazuri ti
nere, purtînd drapele, pancarte, flori, 
sute de buchete de flori — simboluri 
ale ofrandei tinereşti dăruite parti
dului nostru, conducătorilor săi — 
trec sute si mii de pionieri de la 
toate şcolile, strigînd lozinci, legă- 
rnînt al dragpstei şi recunoştinţei lor,

La margine de rînduri, dascălii, cei 
ce le îndreaptă paşii şi le veghează 
zborul înalt spre zările viitorului,

Fă fii tînăr înseamnă să ştii 
Unde-s marile, dreptele căi. . .
, . .  Aşa au spus cu tinerească res

ponsabilitate purtătorii cravatelor 
roşii.

Sărbătorit sub semnul gloriosului 
jubileu al partidului, acest 1 Mai a 
fost mai mult ca oricind o zi trium
fătoare ă primăverii, o zi-sărbătOare, 
o zi-creaţie, în care anotimpul însusi 
a căpătat alte sensuri şi valenţe. K 
un anotimp dinamic şi în acelaşi timp 
rodnic, o primăvară nesfirşită a ma
turităţii creaţiei sociale.

Primă etapă de bilanţ ai întrecerii 
ce se desfăşoară cu avint în judeţul 
nostru, ca de altfel pe întreg cuprin
sul ţării, ziua Sntiia de Mai a con
semnat succese de seamă în toate do
meniile vieţii noastre economice, şti
inţifice şi social-culturale, omagii ale 
muncii însufleţite aduse măreţului 
eveniment pe care-1 vom sărbători 
pesté puţine zilé. Buchetul bogat de 
realizări, mai strălucitor decit miile 
dé flori ale primăverii, alcătuit prin 
munca fără de preget a oamenilor 
muncii — români, germani, maghiari 
— clin toate întreprinderile judeţului 
nostru, din toate unităţile industriale 
ale ţării, reprezintă dovada impresio
nantă în elocvenţa sa, a participării 
întregului popár le opera de făurire 
a măreţului edificiu al socialismului.

Expresia aeéstéi sărbători, sinteza 
ei plastică au oferit-o înseşi coloanele 
demonstranţilor ce au inundat sub lu
mina soarelui de mai Piaţa Unirii, 
scandlnd lozinci închinate patriei si 
partidului, ridicînd mai Sus, cu 
mîndrie, nenumărate panouri şi gra
fice multicolore — însemnele succe
selor dobindi-e în anii din urmă dé 
muncitorii, tehnicienii şi inginerii cé 
dau strălucire diademei de cetăţi in
dustriale, podoabă nepreţuită a stră
vechiului nâstru burg. Pentru că lu
minoşii ani ai construcţiei socialiste 
au îmbogăţit harta economică a mu
nicipiului cu noi unităţi de produc
ţie, cele existente fiind considerabil 
dezvoltate şi modernizate, în acest 
mod, dinamica viguroasă a geografiei 
industriale a Sibiului devine o coor
donată a muncii şi înfloririi, un sim
bol al victoriilor noastre socialiste, al 
cutezanţei noastre comuniste.

Ceasul marii sărbători a evidenţiat 
încă o dată, convingător şl sugestiv, 
marea diversitate a ramurilor econo
miei sibiene în plină înflorire, înaltul 
prestigiu pe care industria sibiană şi 
l-a cîştigat in ţară şi peste hotare, 
clădit din hărnicia, priceperea, pasiu
nea şi dăruirea a mii şi mii de oa
meni ai muncii.

Coloanele marii demonstraţii au 
fost deschise de unităţile care la 
sfîrşitul anului trecut au cucerit laurii 
de evidenţiate în ramurile industriale 
respective pe ţară: Uzina mecanică 
Sibiu, Fabrica de preparate şi con
serve de carne Sibiu şi I.B.C. „Păl
tiniş". Rezultatele superioare obţinute 
aici în cursul anului 1970, au creat 
un suflu înnoitor, un cadru stimu
lativ în mobilizarea salariaţilor ia 
realizarea indicatorilor economici şi 
financiari pe anul in curs, la înfăp
tuirea exemplară a angajamentelor 
asumate.

Sub unduirile uşoare ale drapélélor 
roşii şi tricolore, sub cövorul multi
color al gingaşelor flori purtate de 
miibi víhjóásé şi bătătorite şi al pa
nourilor cOmpunînfl b impresionantă 
frescă de bilanţuri strălucite, în rit
mul cîntecelor de omagiu partidului, 
au trecut prin faţa tribunei oamenii 
muncii reuniţi sub aceeaşi emblemă 
de înalt prestigiu a industriei sibiene: 
„Independenţa". Emblemă cunoscută 
astăzi in peste 25 de ţări ale globului 
printr-un şir uriaş de utilaje şi insta
laţii dé înaită tehnicitate, clâdih- 
du-şi Un prestigiu ihtérn de necon
testat prin dialogul pasionant âl 
muncii, al faptelor de creaţie purtat 
pe zeci de kilometri, în răstimpul 
citorva ani cu harnicii constructori ai 
Hidrocentralei de la Lotru. Uzină în-

T rec  luptătorii —
de înaltă bărbăţiegînd

'Apar tn piaţă, im rînduri strinse, 
detaşamentele gărzilor patriotice mun
citoreşti. In uniforme, stringind la 
piept armele noi, moderne, bat pasul 
voiniceşte, luptătorii muncitori, lup
tătorii tineri. Sínt cei care abia cu 
puţin timp înainte părăsiseră atelie
rele, băncile şcolilor, fabricile. Slnt 
urmaşii celor care în August 1944 şi-au 
dăruit eliberării pămîntului românesc 
ofranda de singe şi jertfe. Sínt Ur
maşii celor care s-au bătut voiniceşte 
— la chemarea Partidului Comunist 
Român — pentru ca nici o palmă din 
glia străbună să nu mai cunoască a- 
păsarea eismei străine. Sint oamenii 
aceştia coboritori dintr-un lung neam 
de luptători care n-a vrut nicicind 
să accepte porunca străină.

Trec bloc după bloc, luptătorii de 
la Consiliul popular, de la „Balanţa", 
Uzina mecanică, „Flamura roşie", 
I.R.U.M., Ü.P.A.S., „13 Decembrie",
„Republica“, „Libertatea", Î.R.E.S., 
AMET, „Independenţa", trec luptă
toarele de la „Steaua roşie", „7 No
iembrie" şi „Drapelul roşu".

Bat pasul puternic în marş, bat 
pasul puternic privind spre tribună, 
bat pasul făcind legămînt să nu per
mită nimănui să ne tulbure pacea, 
zidirea, munca paşnică. Raportează 
cu mîndrie că atît la locul de muncă 
cît şi in pregătirea pentru apărarea 
patriei au obţinut rezultate bune şi 
foarte bune.

Trec, făcind să răsune un singur 
pas, pasul sutelor de luptători, şi 
printre ei îi vedem pe Gh. Socaciu 
dé la „Balanţa", pe Alexandru Alecu 
dé la FLÁRO, pe Ion Moldovan de la 
„Republica", pe Valeria Suciu şi Ma
ria Dinu de la „Drapelul roşu", mun
citori şi muncitoare care minuiesc tot 
âtît de bine maşina, fjrele tricoturilor 
câ arma pe care poporul _ le-a Încre
dinţat-O pentru a apăra viaţa noastră 
de azi, gindul nostru optimist de azi

ţaţi şi alţi paşi răsună In aceeaşi ca
denţă: sínt tinerii luptători utecişti 
din uzine şi fabrici, din şcoji, care se 
pregătesc pentru apărarea patriei.

în uniformele lor azurii, băieţi şi 
fete, încadraţi In blocuri de defilare, 
cu armele la piept îşi fac apariţia Sn 
piaţă. Ei raportează, trecînd prin faţa 
tribunei, că, sub conducerea Uniunii 
Tineretului Comunist, tinerii din Si
biu sint gata nu numai să-şi aducă 
contribuţia la realizările acestor ani 
dar şi să apere, la nevoie, fructul 
muncii noastre libere.

Sint tineri de la „Independenţa", 
U.P.A.S., „Balanţa", Liceul hr. 2, Li
ceul „Octavian Goga", sint tinere de 
la Liceul „O. Goga", „Drapelul roşu", 
„Steaua roşie", „7 Noiembrie“, Liceul

nr. 1. In pasul lor răsună freamătul 
tinereţii, ai hotărârii, al forţei. Strun
garul Emanoil Vaidasigan, de la „In
dependenţa“, Dorin Lupu de la U.F.A.S., 
elevele Ruxandra Fîntîneanu, de la 
Liceul „O. Goga“ şi Maria Coroian 
de la „Drapelul roşu'1, alte suta dé 
tineri Sn uniforme albastre raportează 
conducătorilor partidului, că şi Sn 
muncă şi în pregătirea de iuptă ob
ţin aceleaşi bune rezultate.

Umăr la umăr, vîrstnici şi tineri, 
muncitori şi elevi, bărbaţi căliţi în 
focul muncii sau tineri abia trecuţi 
de hotarul majoratului, raportează 
partidului drag Că misiunea de a se 
pregăti să apere — alături de între
gul popor cuceririle socialismului, a 
fost îndeplinită.

tinerită sub soarele socialismului, 
realizînd astăzi Sn mai puţin de 8 zile 
întreaga producţie a anului 1938, ea 
se va dezvolta în continuare conside
rabil pe baza unui însemnat volum 
de investiţii.

Succese remarcabile au raportat la 
marea Sărbătoare şi harnicii munci
tori ai Uzinei de piese auto, unitate 
Sn al cărei perimetru ultimii 2—3 ani 
au adus prefaceri de-a dreptul spec- 
taculbase. în lunile din urmă a fost 
dată în folosinţă b nouă hală de pro
ducţie, cu utilájé moderne si linii 
tehnologice de înaltă productivitate. 
De la începutul anului uzina a livrat 
beneficiarilor cca. 5 000 seturi de car- 
dane şi 4 000 mecanisme de direcţie 
cu care vor fi dotate autocamioanele 
româneşti destinate exportului. Fiai 
mult deeît faptul că emblema acestei 
Uziné sé va îmbina cu altelé din ţară 
pentru a naşte autoturismele româ
neşti şi viitoarele autocamioane de 
mare tonaj, primele de acest fel fa
bricate în ţară. ce alte argumente ar 
inai putea oferi un plus de strălucire, 
impresionante „cărţi de Vizită“ ă a- 
cestfei uzine sibiene?

Şi din coloana nesfirşită, cbtnpu* 
hînd un Impresionant car alegorie al 
înfăptuirilor industriale álé munici
piului, se pot desprinde alte şl alte 
embleme ce au trecut de mult porţile 
marilor afirmări, vlăstare industriale 
cáré In cinstea marii sărbători au 
înscris pe graficele întrecerii socia
liste, succese strălucite: „Balanţa“, 
I.R.U.M., FLARO, „Victoria", Combi
natul de exploatare şi industrializare 
a lemnului, Unităţile de transport şi 
energie electrică, Combinatul textil, 
Combinatul de pielărie şi încălţă
minte şi toate celelalte Unităţi, alcă
tuind grandiosul evantai industrial al 
oraşului nostru. Pretutindeni, în masa 
nesfirşită de autori anonimi ai ma
rilor izbinzi cu care se mindreşte Si
biul, cifrele întrecerii se desprind 
parcă de pe marile panouri şi grafice 
convertindu-se in efigiile simbolice 
ale machetelor şi carelor alegorice, 
intr-o metamorfoză continuă care 
oferă raportului dé realizări o mare 
şi luminoasă consistenţă. Esté o do
vadă de necontestat că anul dinţii al 
noului cincinal — Sn acelaşi timp 
anul marii aniversări a partidului — 
a debutat febril pe toate planurile şi 
în toate sectoarele de activitate ale 
judeţului nostru, ale ţării întregi. 
Impresia dominantă, reliefată dé alt
minteri şi dé impresionanta demons
traţie a căror martori am fost, este 
aceea dé an al maselor. Al maselor 
de fapté, realizări, cifre, bilanţuri, 
al masivelor planuri pentru mîine, al 
maselor de oameni care preiau aceste 
planuri şi le finalizează prin efortu
rile lor creatoare. Poate de aceea, 
mai mult ca oricind, acest 1 Mai 
sărbătoresc din preajma marelui eve
niment ce va îmbrăca din nou in 
bailie de sărbătoare ţara, a marcat 
treptele uriaşe ale ascensiunii, unei 
naţiuni aflate pe drumul său irezis
tibil, epopeic, spre un viitor strălucit.

De ziua marii sărbători, oamenii muncii aduc un călduros omagiu partidului
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litica Înţeleaptă a partidului, al că
rui semicentenar glorios îl cinstesc 
prin creaţiile lor.

Toate succesele obţinute stnt ro
dul muncii maselor in frunte cu 
comuniştii, la ele şi-au adus contri
buţia întregul nostru activ de partid 
şi de stat, organizaţiile de masă, ob
şteşti şi profesionale,

Munca creatoare, efortul pentru 
permanenta autodepaşire sint cea 
mal convingătoare dovadă a patrio
tismului, a ataşamentului muncitori
lor, ţăranilor, intelectualilor din ju- ; 
deţul nostru, a tuturor locuitorilor j 
tineri şl vîrstnici, femei şi bărbaţi, 1 
fără deosebire de naţionalitate, faţă 
do partidul care ne călăuzeşte, de 
idealurile pe care le , slujim, dovada 
solidarităţii şi frăţiei cu toţi cei ce j 
muncesc din lumea întreagă.

Succesele obţinute ne dau garan- \ 
fia că sarcinile ce revin Judeţului 
Sibiu din programul partidului vor ! 
ii Îndeplinite exemplar şl In viitor. ;

Permiteţi-ml, dragi tovarăşi, ca în 1 
numele Comitetului judeţean de 
partid să vă transmit cu acest prilej 
dumneavoastră, tuturor oamenilor 
muncii români, germani, maghiari 
clin municipiul şl judeţul Sibiu, cele 
mai călduroase felicitări pentru suc
cesele obţinute, pentru munca plină 
de avint şi dăruire pusă in slujba 
înfloririi patriei noastre dragi — 
România socialistă.

cincinal, exigenţelor pe car# Viaţa, 
partidul le ridică Iu tata noastră a 
tuturor.

Pentru realizările de plnă amim, 
exprimînd convingerea că acestea vor 
ii şi mai frumoase In viitor, perml- 
ieţi-mi, dragi tovarăşi, să urez tutu
ror colectivelor de muncă, tuturor 
oamenilor muncii din judeţul Sibiu, 
noi şi importante succese în opera 
de edificare a socialismului şi comu
nismului in patria noastră, să vă 
urez multă fericire şt sănătate,

Trăiască 1 Mai, ziua solidarităţii 
Internationale a celor ce muncesc, 
ziua frăţiei muncitorilor da pretutin
deni I

Trăiască Partidul Comunist Român, 
conducătorul Încercat al poporului, 
Inspiratorul şi organizatorul victorii
lor noastre!

Trăiască si Înflorească scump» 
noastră patrie, Republica Socialistă 
România!

Trăiască pacea şl prietenia intră 
popoare!

Tinereţe, vigoare, forţă

Stimaţi tovarăşi,

fi de mîine.
‘ Abia s-a stins ecoul naşilor caden- A cela şi pas, un singur gînd; de strajă patriei oricind

Această sărbătoare a muncitorilor 
de pretutindeni ne prilejuieşte nu 
numai o trecere în revistă a succe
selor, a forţelor de care dispunem, 
manifestare vie a adeziunii faţă de 
cauza socialismului şi a păcii în lu
mea Sntreagă, dar şi descoperirea 
de noi rezerve, mobilizarea de noi 
for(e pentru a da viaţă, in condiţii 
sporite de calitate şi eficienţă, sar
cinilor ce ne stau in faţă in acest

Omagiu fierbinte 
partidului

Un val de tinereţe, de fascinantă 
voioşie inundă bulevardul. In ritmul 
marilor avînturi desprinse din zborul 
înalt al adolescenţei trec elevii licee
lor şi şcolilor profesionale. Mii de 
tolini ridicate Spre soare flutură dra
pele. Eşarfe roşii, galbene, albastre, 
eşarfe tricolore desfac largi spirale 
în dimineaţa vie a cinteeului — pri
nos de mulţumire PĂRINTELUI, 
PARTID IUBIT.

Trec elevii, „albastre păsări şl aş
tri albaştri, zidind un eîntec avîn- 
tat plnă la cer“. Tinereţea, fierbinte 
şi ferm integrată idealurilor întregu
lui popor, tinereţea răspunzînd gene
roasă cerinţelor istoriei contempo
rane.

Mii şi mii de tineri din liceele de" 
toate gradele, din şcolile profesionale 
şi postliceale, cu priviri senine vor
besc, acum sărbătoreşte, despre viaţa 
şi munca lor închinată ţării, despre 
încinse spirite căutînd adevărul şi 
frumuseţea Sn prelungite ore de stu
diu, Sn .laboratoare, în uzine. Succe
sele de justificată mîndrie în pregă
tirea teoretică şi practică. deseorUre- 
marcate cu premii acordate la olim
piade şi concursuri, stau chezăşie se
riozităţii, devotamentului, hotărîrii lor 
de a cuceri noi culmi ale civilizaţiei 
şi progresului.

Facultatea de filologie şi istorie, 
liceele „Gheorghe Lazăr", „Octavian 
Goga", nr. 2, pedagogic, energetic, 
agricol, economic, de muzică şi arte 
plastice, grupul şcolar profesional 
„Independenţa" — prestigioase insti
tuţii şcolare în care germinează se
minţele viitoarelor roade ale spiritu
lui novator al epocii. Viitori munci
tori. fizicieni, matematicieni, econo
mişti, ingineri, profesori — viitori 
constructori ai viitorului.

volume; au fost întreprinse zeci de 
cercetări; s-au deschis prestigioase 
expoziţii de artă . ..

Comerţul judeţului a cunoscut în 
ultimii ani o înflorire fără prece
dent. Numărul unităţilor comerciale 
a crescut, în anii cincinalului 1966— 
1970, cu 307, din care 102 funcţio
nează îri localuri nou construite. Pen
tru realizarea acestor obiective s-au 
investit fonduri in valoare de 123 mi
lioane lei.

Datorită dezvoltării şi perfecţionării 
activităţii din acest sector şi, creşte
rii bunăstării populaţiei, numai în 
1970 s-au desfăcut mărfuri Sn valoare 
de 2,45 miliarde lei, reprezentînd o 
creştere de 43 la sută faţă de 1965.

Aplaudăm demonstraţia harnicilor 
lucrători din cooperaţia meşteşugă
rească, aparţinînd celor peste 338 uni
tăţi de deservire, industriale şi ne- 
indus triale.

Citim pe o pancartă: „Pentru dez
voltarea reţelei cooperaţiei meşteşu
găreşti, în perioada 1956—1970 au fost 
alocaţi peste 61 milioane lei investi
ţii". Aceste investiţii s-au transfor
mat, prin munca neobosită a oameni- 
lor_ în produse tot mai diversificate, 
mai corespunzătoare cerinţelor ac
tuale. '

Coloana sportivilor încheie defilarea 
lui 1 Mai 1971 a oamenilor muncii 
din Sibiu. Prin faţa tribunei defi
lează sportivii elevi ai Şcolii militare 
de ofiţeri „Nlcolâe Bâlcescu", care 
poartă diafané steaguri roşii şi tri
colore; ii urmează grupuri compacte 
de elevi ai şcolilor generale şl licee
lor din Sibiu. Ajunşi în faţa tribunei, 
ei înscriu cu trupurile lor, intr-un 
reuşit număr de gimnastică, iniţialele 
„P.C.R.“; pe pancarte, încadrind nu
mele scump al partidului — inscrip
ţiile; „50 de ani" şi datele gloriosului 
semicentenar .,1921—1971''.

Un şuvoi dé tinereţe, vigoare şi 
forţă inundă Piaţa Unirii. Intr-un 
echipament de sărbătoare defilează 

. gleyii şcolilor. .sportive, fotbaliştii şi 
voleibaliştii de la A.S.A. Sibiu, echi
pele de handbal şi fotbal de la „In
dependenţa". In rîndul demonstranţi
lor îl distingem pe sportivul de talie 
internaţională loan Gânea, personali
tate demnă a sportului sibian, care 
păşeşte sub faldurile drapelului aso
ciaţiei. Se perindă prin faţa tribunei 
într-o darnică revărsare multicoloră 
patinatorii de la asociaţia sportiva 
Metalurgica, alpiniştii din grupa Sal- 
vamoiit dé la C.F.R., sportivii de la 
„Electrica", „7 Nóiémbrié", „iTaro", 
„Dumbrava", „Balanţa", „Libertatea". 
„Steaua roşife" . , .

In Spláuzéle mulţimii defilează 
sportivii fruntaşi ei asociaţie! spor
tive „Voinţa", motocicliştii — din Há
tiul cărora s-au ridicat maeştri de ta
lia unui loan BobîlnCanU — judbca» 
nii — adevărate speranţe ale loturi
lor haţionale de juniori şi seniori, pe 
dreptunghiul de asfalt din faţa tri
bunei oficiale îşi fac apariţia apói 
fotbaliştii de la „Construcţii", Meta
lul I.O.S. — componenţi ai unor for
maţii de tradiţie în campionatul ju
deţean.

Parada sportului sibian sé încheie 
cu sportivii secţiilor de performanţă 
ale C.S.M. Sibiu: trec fotbaliştii frun
taşi care activează în divizia B. numé 
dragi iubitorilor sportului cu balonul 
rotund — David. Zgljgpja, Raufeeac, 
Liebhardt — sportivi care apără cu 
cinste numele şi culorile clubului, 
componentele echipelor de divizia A 
de handbal şi volei, membrii secţiilor 
de box şi haltere. . .  ,

Demonstraţia se încheie maiestuos: 
un grup de călăreţi ai secţiei de per
formanţă, -de la C.S.M. Sibiu. în 
frunte cu maestrul Ghéorghé Purclié- 
réa, intră în Piaţa Unirii purtînd Sn 
triumf semnificaţia înaltă a zilei <te 
1 Mai pe cáré oamenii muncii din 
Sibiu au sărbătorit-o ényl ácéstá sub 
înălţătOârCa boltă a jumătăţii dé Véác 
de la crearea Partidului CohVuhiSt 
Român.

Stegari cu braţe oţelitc, fii dîrji ai patriei iubite

Certitudinea 
holdelor de aur

Coloana mecanizatorilor — maşini 
agricole moderne şi oameni arşi de 
soare adecind eu ei- mirosul dulce

In cîntece slăvind această sărbă
toare a solidarităţii muncii, omagiind 
partidul — conducător şi îndrumător 
al întregii noastre Vieţi economice şi 
spirituale — trec lucrătorii din insti
tuţiile sibiene: dascăli, cercetători, 
artişti plastici, actori, funcţionari, lu
crători ai aparatului administrativ şi 
din domeniul sănătăţii publice.

Un moment de bilanţ: 5 023 cadre 
didactice, 150 milioane lei alocaţi în 
1870 pentru nevoile învăţămlntului; 
asistenţă medicală superior îmbună
tăţită; prin fonduri investite s-a mărit 
capacitatea locurilor ele odihnă şi 
agrement cu sute de locuri; Biblio
teca „Astra“ şi-a sporit fondul de 
cărţi, îa cincinalul trecut, cu 62 677

al brazdei, al pămîntului reavăn, în
tinerit de tehnică. Zgomotul sténié al 
tractoarelor înfioară piaţa împodobită 
pentru sărbătoarea muncii. O fasci
nantă demonstraţie a forţei dinamice 
încleştată cu inerţia pămîntului întă
reşte certitudinea holdelor de âUr.

Emoţionanta defilare a mecaniza
torilor Sn această zi însorită de iii ai 
e o sinteză 'a ceea ce a realizat jude
ţul nostru în sectorul agricol în anii 
socialismului — 6 întreprinderi agri
cole de stat, 16 staţiuni pentru meca
nizarea agriculturii, 83 de cooperative 
agricole de producţie, aproape 2 000 
de tractoare prinse în bătălia recolte
lor bogate..

Oamenii muncii din agricultura ju
deţului au dovedit şi în această pri
măvară că trăiesc sub semnul hărni
ciei. $i inai ales în această primă
vară Sn care sărbătorim o .jumătate 
de veac de existenţă glorioasă a 
partidului.

Trece coloana mecanizatorilor — 

certitudinea recoltelor viitoare
Foto; FRED NUSS
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«Sil ţi Uleatatni noitrti popor, ser
vesc intereselor sale fundamentale, 
feunfohii trai material ?! cultural al 
«Mâr te muncesc.
1 In primul trimestru al acestui an, 
arfenHnrile b&ne?ti din salarii au spo
ilt  cu 11,2 la sută. Prin introducerea 
minimului de clşllg garantat şl mă
riră* penalilor, au crescut veniturile 
iMmhnil. Desfacerile de mărfuri 
pentru populaţia au cTescut cu 10 
la «ntB faţă de aceea?) perioadă a 
•nulul trecut. O Importanţă deosebită 
•R rtcentele măsuri prevăzute dé 
conducerea partidului ?I statului nos
tru privind majorarea salariilor in 
perioada 1971—1975 ?1 creşterea alo
caţiilor de stat pentru copil. De ase
menea, de mare importanţă sínt mă
surile stabilite pentru rezolvarea u- 
nor probleme sociale ale membrilor 
cooperatori şi familiilor lor. Nu în
cape Îndoială că, prin realizarea şl 
depăşirea sarcinilor pianului de slat 
1« Industrie şl In agricultură se vor 
crea condiţii tot mal bune pentru 
crOŞtfereă tn continuare a bunăstării 
ftrtreţpiltit nostru popor, scop funda
mental át politicii Partidului Comu
nist Romăn.

Pornind de Ia principiul că lărgi
rea Şl adfncirea democraţiei se în
scriu ca cerinje determinante penlru

afirmarea superiorităţii noii orlnduirl, 
partidul nostru acţionează ai consec
venţă pentru perfecţionarea continuă 
a iormelor şi metodelor de organi
zare şi conducere a întregii socie
tăţi, pentru asigurarea participării 
maselor la elaborarea şi aplicarea 
tuluror măsurilor Care privesc mer
sul înainte al societăţii noastre pé 
drumul luminos al socialismului şi 
comunismului.

înfâptuindu-şi cu devotament obli
gaţiile faţă de propriul popor. Parti
dul Comunist Român răspunde, tot
odată, Îndatoririi sale internaţiona
liste, ca detaşament aciiv ai mişcării 
comuniste şi muncitoreşti, ai forţe
lor antiimperialiste contemporane.

tn această zi de sărbătoare, adre
săm din inimă salutul iVostru frăţesc 
şi urări de succese fn edificarea noii 
orînduiri popoarelor din ţările socia
liste europene — Ünillnéa Sovietică, 
Bulgaria, Iugoslavia, Ungaria, Alba
nia, Polonia, Republica Democrată 
Germană, Cehoslovacia; popoarelor 
clin ţările socialiste ale continentului 
asiatic, Republica Populată Chineză, 
Republica Populară Democrată Co
reeană, Republica Populară Mongolă 
şi Republica Democrată Vietnam — 
poporului Republicii Cuba — primul 
stat socialist de pe continentul ame
rican.

Sintern convinşi că dezvoltarea

multilaterală a ţărilor socialiste, co
laborarea strlnsă dintre elé pe teme
lia principiilor marxism-iehinismuini 
şi internaţionalismului proletar, ale 
respectării independenţei şi suvera
nităţii naţionale, egalităţii in drep
turi şi neamestecului în treburile in
terne, sprijinului tovărăşesc şi avan
tajului reciproc, contribuie la întări
rea sistemului socialist mondial, la 
creşterea prestigiului Şl iniluenţei 
socialismului In lume.

Partidul nostru comunist Şl po
porul român urmăresc a t simpatie şi 
îşi manifestă solidaritatea "cu clasa 
muncitoare, a t partidele comuniste şi 
muncitoreşti, cu toate forţele sociale 
Înaintate din ţările capitaliste. Cit 
acest prilej, le adresăm salutul nos
tru internaţionalist şi urări de suc
cese în realizarea năzuinţelor lor de 
libertate, democraţie şi socialism.

Exprimăm sentimentele de profundă 
solidaritate cu popoarele recent eli
berate, cu cele care luptă cu arma 
in raînă împotriva imperialismului, 
pentru dobîndirea şi consolidarea in
dependenţei naţionale, pentru progres 
şi prosperitate. •

Folosim şi acest prilej pentru a 
transmite din inimă un salut fier
binte poporului vietnamez — luptă
tor eroic împotriva agresiunii impe
rialismului american — celorlalte 
popoare din Câmbodgia şi Laos, care

acţionează néihfrlcat pentru Ubetlate 
socială şi naţională, pentru dreptul 
de a-şi hotărî singure destinul fără 
nici un amestec din afară.

România socialistă extinde legături 
de colaborare multilaterală cu toate 
ţările lumii, indiferent de orînditirea 
lor socială, îşi aduce întreaga con
tribuţie la instaurarea in lume a ţi
nui climat de înţelegere şi colabo
rare intre popoare, la realizarea 
securităţii europene, la lichidarea 
focarelor de nelinişte şi încordate 
din Orientul Apropiat şi din alte 
zone ale globului, militează activ 
impolriva politicii cercurilor reacţio
nare, imperialiste, pentru apărarea 
păcii în lume.

Trăiască 1 Mai — ziua solidarităţii 
şi frăţiei internaţionale a celor ce 
muncesc!

Trăiască poporul român, construc
tor al socialismului şi scumpa noas
tră patrie — Republica Socialistă 
România!

Trăiască unitatea ţărilor socialiste, 
a mişcării comuniste şi muhcltoreşti, 
a forţelor democratice şi aniiimpe- 
îialiste de pretutihdeni!

Sub conducerea Partidului Comu
nist Român, a Comitetului său Cen
tral, Înainte spre făurirea societăţii 
socialiste multilateral dezvoltate in 
patria noastră — Republica Socialistă 
România!

D em onstraţia oam enilor muncii din Mediaş

întregul oraş în sărbătoare
Mââiâşul, străvechiul burg, pare 

«rai tinăr, mai frumos. Florile, sutele 
de stéaguri şi lozinci ce-i împodobesc 
străzile întregesc atmosfera sărbăto
rească, specifică acestei zile. Oamenii 
sínt mai voioşi. Pe străzi, forfota di
mineţii primei zile de mai, pe mă
sură ce acele ceasornicului înain
tează, se înteţeşte.

Din toate colţurile oraşului, din- 
Sfiré „Vitrometan“, cartierul Haznei, 
Gura Cimpuiui, Olga Bancic sau Au- 
tonîecanica, grupuri de oameni ai 
fnuncii formează un adevărat şuvoi 
de veselie ce se îndreaptă spre Piaţa 
Republicii. Sínt mii de demonstranţi 
români, germani şi maghiari, tineri şi 
vî'rstnici, femei şi bărbaţi, pe feţele 
cărora citim bucuria şi satisfacţia da
toriei împlinite, omagiul şi recunoş
tinţa ce o poarta partidului drag, ţă
rii noastre socialiste,

Se împlineşte un an de cînd pe 
străzile pe care ei astăzi păşesc atît 
de hotărît curgeau în voie apele în
volburate, distrugînd şi avariind case, 
bunuri materiale. Dar aceşti oameni 
cu braţe vînjoase şi voinţă de fier 
au fost mai tari decit apa, reclădind 
totul intr-un timp record.

Piaţa Republicii, îmbrăcată sărbă
toreşte. împodobită cu steaguri pur
purii şi tricolore, freamătă de acor
durile fanfarelor, ovaţiilor şi viralelor.

Mitingul oamenilor muncii este des- 
ciiis de tovarăşul Teodor Moldovan, 
preşedintele Consiliului municipal al 
sindicatelor. Apoi tovarăşul Costică 
Pórimé, prim-seeretar al Comitetului 
municipal Mediaş al P.C.R., trece in 
revistă realizările oamenilor muncii 
medieşemi obţinute în cinstea acestei 
zile, precum şi in cinstea măreţului 
eveniment, semicentenarul partidului.

începe demonstraţia oamenilor 
muncii.

tn paşi voioşi, tinereşti, purtînd 
şteguleţe şi flori, fluturînd batiste 
multicolore, viitorii muncitori, ingi
neri, profesori, medici, pionierii şi 
şcolarii municipiului au adus cu ei, 
e dată cu zîmbetul lor- fericit, recu
noştinţa faţă de partid, de ţară, pen
tru grija ce o poartă copilăriei lor 
fericite.

Eentru ei,.In ultimii ani, s-au chel
tuit importante sume destinate lăr
girii sălilor de clasă, dotării şcolilor, 
şi laboratoarelor cu materialele ne
păsare bunei desfăşurări a procesului 
lnstructiv-educaliv. Construirea unei 
noi aripi la Şcoala generală, nr. 3, 
alta la cea din Gura Cimpuiui, cămi
nele spaţioase şi cantina pentru elevii 
şcolilor profesionale de petrol şi „Yi- 
trometan", refacerea Şcolii generale 
nr. 6, a grădiniţelor, la care mai 
adăugăm manualele şcolare gratuite 
şi altăle — sínt numai cîteva argu
mente care atestă grija cu care sínt 
înconjuraţi copiii.

—-Hitmul tobelor, sunetul trompetelor 
s-áü Înălţat în văzduh, s-au stins pe 
inăsură ce alte şi alte coloane se pe
rindă prin centrul oraşului. Rîde ia
răşi primăvara, peste cîmpuri, peste 
plai, sínt versurile cîntecului ieşit din 
tinerele şi fragedele piepturi. Pentru

.toate cite s-au făcut sau se vor mai 
face, s-au auzit scandate cuvintele: 
„Mulţumim din inimă partidului“.

Continuatoare ale tradiţiilor de luptă 
ale poporului român, în pas cadăriţât, au 
defilat gărzile patriotice.

Pe feţele tuturor, ale celor care pot 
minui tot atît de bine arma ca şi 
ciocanul, strungul şi maşina, am citit 
mîndria de a purta titlul dé luptător. 
Pe mulţi dintre ei i-am întîlnit în 
uzine şi fabrici, în instituţii, la locu
rile lor de producţie muncind cu 
multă rîvnă. Tot aşa ca şi în produc
ţie sínt fruntaşi şi în pregătirea mi
litară.
' Se'dud fözmei - scandate; marşUri dă 
fanfară. Sute de drapele, roşii şi tri
colore, portrete ale conducătorilor de 
partid şi de stat, ale marilor dascăli, 
pancarte, lozinci, care alegorice se 
văd în depărtare. De tribună se apro
pie un uriaş glob pămîntesc, se flu
tură batiste multicolore, se aruncă 
flori. In jurul globului, în trei cercuri 
concentrice, băieţi şi fete în costume 
nationale româneşti, germane şi ma
ghiare încing o horă, semn al înfră
ţirii naţionalităţilor conlocuitoare de 
pe aceste 'meleaguri.

A început demonstraţia oamenilor 
muncii din întreprinderile şi institu
ţiile municipiului.

Medieşenii raportează importante 
succese In muncă. Pe priméle patru 
luni ale anului planul la valoarea 
producţiei globale a fost realizat in 
proporţie de 100,8 la sută, dindu-se 
o producţie suplimentară de 9,2 mili
oane lei. Productivitatea muncii s-a 
realizat în proporţie de 100,5 la sută. 
In mod substanţial a fost îndeplinit 
indicatorul producţiei marfă vîndută 
şi încasată, livrîndU-se la fondul 
pieţii produse în valoare de 14,2 mi
lioane lei. Eforturile colectivelor de 
muncă S-au concretizat în realizarea 
angajamentelor luate, în creşterea 
eficienţei economice, înregistrîndu-se 
economii la cheltuielile de producţie 
de 1,8 milioane lei şi peste 6,4 mili
oane lei beneficii suplimentare.

Cinstea de a trece primul prin faţa 
tribunei o are colectivul de salariaţi 
ai Fabricii de geamuri, unitate cáré 
pentru rezultatele obţinute in anul 
trecut a fost distinsă cu Steagul roşu 
şi Diploma de întreprindere fruntaşă 
pe ramură. Şi în acest an, pe célé 
patru luni, pianul la principalii indi
catori a fost realizat. Rezultate bune 
au fost obţinute şi pe linia îmbunătă
ţirii calităţii, a reducerii consumului 
de materiale.

Sticlarii „Vitrometanului“, aceşti ar
tişti din tată în fiu, care deţin Di
ploma de unitate fruntaşă pe ramură, 
in cinstea zilei de 1 Mai şi a semi
centenarului partidului şi-au depăşit 
angajamentele luate. Au produs în 
plus 1 900 mii bucăţi articole de sti
clărie, iar la -export, deşi faţă dé 
aceeaşi perioadă a anului trecut pla
nul este cu 62 la sulă mai mare, a 
fost depăşit cu 120 mii lei valută.

Sé aude un zgomot de motoare. SînU 
autoutilitarele fabricate la Automeca- 
nîca. In Urma lor, purtînd drapele, 
lozinci şî flori păşesc muncitorii, in
ginerii şi tehnicienii, funcţionarii uzi
nei. I’e graficul realizărilor citim 
cifre cáré atestă hărnicia acestui co
lectiv dé muhcă.

Ţesăturile fabricate la „Tirnava" se 
bucură de O bună apréciére atît In 
ţară cit şi în Sudan. Austria, S.U.A., 
Danemarca, R.F. a Germaniei, Cana
da. Aici au fost puse în funcţiune, cu 
circa 4 l$ni mai devreme, G0 războaie, 
au fost realizate 11 măsuri din planul 
M.T.Ö. CU o eficienţă economică dé 
120 mii lei.

Ca de fiecare dată, căutătorii „au
rului' nevăzut“, colectivele aparţinind 
Centralei industriale a gazului metan, 
în cinstea marii sărbători raportează 
succese Jnotabile. Valoarea producţiei 
globale 101,6 la sută, 2 547 mii lei .be
neficii peste plan, 114 la sută planul 
de investiţii.

Demonstraţia oamenilor muncii din 
Mediaş continuă intr-o atmosferă

sărbătorească. Flori, drapele, lozinci, 
veselie. Trec bărbaţi şi femei, tineri 
şi vîrstnîci, trec braţ la braţ români, 
germani şi maghiari. Din piepturile 
lor vibrează lozincile scandate.

Colectivele de muncă de la fabricile 
„8 Mai", „Emailul roşu“, „Salconserv“, 
iChimigaz, constructorii, lucrătorii din 
cooperaţia meşteşugărească, din co
merţ, sănătate, din învăţămînt rapor
tează însemnatele realizări obţinute 
în cffistea zilei de 1 Mai şi a semi
centenarului partidului.

Şi, ca de fiecare dată, ampla ma
nifestare din Mediaş este încheiată 
de coloana sportivilor.

Demonstraţia la care am fost păr
taşi, a fost străbătută, pe tot 
parcursul ei, de hotărirea. unanimă, de 
a se .obţine noi succese în îndeplinirea 
sarcinilor ce stau în faţa colectivelor 
de muncă, de ataşament şi dragoste 
faţă de partidul nostru drag, de soli
daritate eu celelalte popoare iubitoare 
de pace.

*. SANDU

Pentru succesele obţinute în anul trecut, Întreprinderea de foraj Mediaş 
n  fost distinsă cu Diploma de unitate evidenţiată pe ramură. Şi în acest, 
«n tradiţia m ultâtelor continuă, fapt ce se desprinde şi clin graficul 

jpurtat de sondorii întreprinderii, pe care ii prezentăm în imagine

Ca de fiecare dată, la demonstraţii, produsele uzinei Autornecanica 
Mediaş au fost prezente

sport sp o r t .. . s p o rt..

FOTBAL, DIVIZIA B

Sibienii pierd în deplasare... 
medieşenii cîştigă acasă!

Eiectroputere Craiova—C.S.M.S. 2-K2-0)
Puţini sibiéní eâre mâi sperau în- 

tr-o posibilă revenire a C.S.M.-ului 
pe locul întîi al seriei (evident avînd 
în vedere un joc aproape absurd al 
şanselor!) şi-au legat mari speranţe 
de partida de la Craiova. Meciul a 
fost inclus şi în programul prono
sport. dar toate acestea nu i-au îm
piedicat pe eraioveni să tranşeze în 
favoarea lor rezultatul, încă din mi
nutul 1 cînd Bondrea deschide scorul. 
Dominarea teritorială a gazdelor sé 
concretizează pentru a doua oară in 
această partidă în minutul 20. prin 
şutul expediat de Georgescu de la a- 
proximativ 25 de metri (direct în col
ţul drept al porţii Iui Liebhardt.

Sibienii. mai decişi după pauză, 
reuşesc să reducă din handicap prin 
Tarcu: Schwartz demarează pe ex
tremă, centrează, şi Tareu reia din

F o tb a l ,  d iv iz ia  C
METALUL COPŞA MICĂ—INDE

PENDENŢA SIBIL 1—0 (0—0)
Gazdele încep mai bine, dar ratează 

în minutele 10, 11 şi 15 prin Panai- 
tescu, Niţă şi Spiridonescu. După 
pauză înscriu în min. 46 prin Stă- 
r.ilă, fapt care face să crească nervo
zitatea oaspeţilor. în continuare tot 
gaídéle au jocul în mină şi aplică 
tactica ofsaidului, fapt ce face ca cele 
trei goluri înscrise de sibieni din 
poziţii afară din .joc să fie anulate. 
Arbitrului I. Hajdú (Caransebeş) i 
se poate imputa faptul că nu a ur
mărit prompt semnalele tuşierilor.

MARIUS FAEICIU

A.S.A. SIBIU—VICTORIA C AE AN
1-1 (1-1) f

Militarii sibieni, deşi au avut fn 
majoritatea timpului iniţiativa, au 
trebuit să se mulţumească cu un 
draw. Aceasta deoarece majoritatea 
acţiunilor ofensive au fost purtate pe 
centru. Ambele goluri au fost în
scrise în finalul primei reprize. Au
tori Batnbuleac (Victoria) min. 44 şi 
Yancea (A.S.A.) min. 45. In partea a 
doua. deşi. gazdele preiau complet ini— 
ţifUiya, nu. reuşesc.să-şi adjudece am
bele puncte. A arbitral satisfăcător K. 
Kiss (Sf. Gh'eorghdj.

GARAI VIANET. BUŞTENI—VIT KO
NI KtĂN MEDIAŞ 2—3

în lupta pentru evitarea retrogra
dării medieşenii au realizai o victo
rie nespferată. Este de fapt primul 
joc cîştigat in deplasare in actualul 
campionat.

Handbal, divizia B

A.S.A. Sibiu— 
Timişul Lugoj 

1 8 - 1 3  ( 7 - 6 )
Echipa militară a mai făcut un pas, 

depărtîndu-se de zona retrogradării, 
réspéctiv de ultimele două locuri. 
Dacă în prima repriză sibienii nu 
s-au putut distanţa de adversarii lor, 
ia céa secundă au pus accent pe con
traatac, reuşind să se distanţeze de 
oaspeţi. Cele mai multe goluri au fost 
înscrise de Müller (6), Schusch (4) şi 
Popovici (4) de ia gazde, respectiv 
Grancea (6) şi Godeanu (3).

I. BOŢOCAN

M anifestări 
cultural — artistice

Ua Sibiu; sub cupolele stejarilor 
din Dumbrava, pe estradele de be
ton, şi-au dat întilnire, ca-n fiecare 
an, cele mai bune orchestre de 
muzică uşoară şi populară, cele mai 
cunoscute formaţii de dansuri, pro- 
ducînd, în faţa publicului foarte 
numeros, un adevărat festival de 
joc şi de cîntec. Programul a în
ceput în Zitiá de 1 Mai, imediat 
după demonstraţie, printr-un bogat 
concert de fanfare, susţinut de for
maţiile de la „Independenţa“ şi 
U.P.A.S. După amiază, pînă seara 
tîrziu, pe fiecare estradă s-au pe
rindat fără întrerupere diverse 
echipe sindicale din municipiu, pri
mind aplauzele de preţuire din 
partea publicului. La o ţinută ar
tistică deosebită s-au prezentat 
orchestrele de la „Balanţa“, „înde-, 
pendenţa“, „Flamura roşie“, clubul 
C.F.R., Casa de cultură municipală, 
de ia „7 Noiembrie“, „13 Decem
brie" şi AMET, care au dat concer
te bogate în după-amiaza primei 
zile de sărbătoare, -acompaniind şi un 
foarte maré număr de solişti vocali 
şi instrumentişti, de muzică uşoară 
şi populară. Ca întotdeauna, apari
ţia ansamblurilor folclorice a pro
dus şi de data aceasta un interes 
Viu stimulat de public. El s-a da
torat nu numaidecât farmecului a- 
dus dé eóstuhiélfe pópuláré, deşi 
acestea au colorat pitoresc pădu- 
réá. eít válórii.ártistiéé recunoscute,

cărţii de vizită distinse pe care şi-âu 
făcut-o prin ani ansambluri ca cel 
al Uzinei de piese auto şi pe care 
rîvnesc să şi-o facă altele ca cele 
de la „7 Noiembrie“ sau Comitetul 
municipal U.T.C. Toate trei au de
lectat plăcut numeroasa asistenţă, 
constituind punctele solide ale du- 
pă-amiezii.

A doua zi, competiţia s-a deschis 
prin concertele fanfarelor de la li
ceele nr. 2 şi pedagogic, continuînd 
cu programele fanfarelor de la Li-

eeul „Gheorghe Lazăr“ şi de la 
Şcoala profesională C.F.R., după 
care au dat concerte apreciate or
chestrele de muzică uşoară şi popu
lară de la Grupul şcolar „Indepen
denţa", clubul C.F.R., Liceul agri
col şi cooperativa „Igiena“.

Punctul forte al zilei a fost de 
data aceasta concertul susţinut de 
orchestra „Cindrelul“, cu care s-a 
încheiat, de altfel, bogatul program 
artistic închinat zilei solidarităţii 
internaţionale a celor ce muncesc.

Sesiune ştiinţifică
' In cinstea aniversării a 50 de ani de' la înfiinţarea P.C.R., filiala 

Sibiu a Societăţii de ştiinţe filologice din Republica Socialistă Româ
nia, organizează astăzi, 3 mai, ora 18, în sala „Astra" din Sibiu o 
sesiune de comunicări ştiinţifice. Programul comunicărilor; Rolul parti
dului in orieniarea literaturii noastre actuale (prof. emerit Maria 
Fanache), Chipul partidului in poezia semicentenarului (conf. uhív. dr. 
Emilia Milicescu), Necesar şi imprevizibil în romanul lui Marin Preda 
(prof. Ilié Gután), Sensuri ale dramaturgiei române actuale (prof. 
Eugen Onu), Probleme actuale aie poeziei pentru copii (prof. Stela 
Sandu — Wächter), Proza sibiană, azi (prof. loan Popa) şi Literatura 
română in perspectivă universală (prof. Ghéorghe Pavelescu)

voie, dfe Ia 18 metri, în poartă: 2—1.
încercările oaspeţilor (Schwartz, Cre
ţii şi Tarcu s-au străduit mult să 
realizeze cél puţin un egal) de a re
stabili paritatea pe tabelă de marcaj 
s-au lovit însă pînă în final de apă
rarea fertnă a gazdelor, astfel că par
tida ia sfîrsit cu victoria pe care 
gazdele şi-au asigurat-o prin golurile

înscrise In primété 20 de minute ale 
'■ întîlnirii.

V. CUCU

N.B. Informaţiile le-am primit prin 
telefon de la sportivul Sibian Roşea 
— component a! secţiei de călărie a 
C.S.M. Sibiu — aflat în pregătire la 
'Craiova.

Gaz metan Mediaş — 
Olimpia S. Mare 2-0 (0-0)

Cele două formaţii s-au angrenat de 
lă început într-o dispută dîrză pen
tru obţinerea victoriei, care în final 
a revenit meritat formaţiei gazetă. De 
remarcat că medieşenii, mai ales în 
partea a doua a meciului, au ştiuţ 
sa anihileze orice intenţie ofensivă a 
oaspeţilor, aeţionînd, în acelaşi timp, 
Iticid, punînd tot mai des în real pe
ricol poarta sătmărenilor, apărată ex
celent de Pusztay.

Dacă în prima repriză sătmărenii 
au Ieşit mai des la atac (irosind si 
tréi ocazii clare) în partea a doua, în 
intenţia de a pleca din Mediaş cu un 
punct, şi-au strîns rîndurile în faţa 
propriei porţi.

Olimpia a reuşit destrămarea dese
lor atacuri ale gazdelor pînă în mi

nutul 62. cînd s-a produs inevitabilul. 
In urma unor pase rapide, cu traiec
toria .liga — Filip — Pascal — Moldo
van (cînd apărarea oaspeţilor este fă
cută şah-mat), ultimul concretizează 
printr-un şut bombă de la circa 18 m, 
deschizînd scorul. Nu trec decît două 
minute şi, la o fază identică, în care 
se schimbă doar „actorii“, se înscrie 
cel de-al doilea şi ultimul gol al par
tidei, autor Filip.

Prin obţinerea acestei meritate vic
torii, medieşenii şi-au consolidat po
ziţia în clasamentul seriei scăpînd 
deocamdată de emoţiile „zonei fier
binţi“.

Prin telefon de la '’orespondenlul 
nostru

Z. RlŞNOVEANU

Rugby C. S. M. Sibiu a evoluat exem
plar în meciul cu Tosimobille Rovigo

Prima' partidă internaţională de 
rugby desfăşurată la Sibiu a adus şi 
prima victorie echipei locale, în în- 
tîlniri dé acést gén.

Formaţia oaspete, avtndu-li ca an
trenor şi jucător pe românul Penciu 
(maestru al sportului) s-a prezentat 
la Sibiu cu un palmares deosebit: de 
7 ori campioană a Italiei! tn actualul 
campionat formaţia din Rovigo se află 
.pe locuj 0 ccen ce, .tţJSA» nu scade ..cp 
nimic din valoarea sa reală. în ciuda 
poziţiei momentane in „toţ^-uî ita
lian.

Partida a început furtunos, primele 
minute punînd formaţia gazdă în si
tuaţii favorabile de a deschide scorul. 
Intr-adevăr, în minutul 7, Manea rea
lizează o încercare spectaculoasă pe 
care Munteanu o transformă (5—0). 
Treptat. însă, jocul se mută în tere
nul gazdelor, ca urmare a unui joc 
mai bine organizat do italieni la gră
madă. Arbitrul întîlnirii, P. D'Eclesis 
dictează just cîteva „grămezi“, în

V o le i, d iv iz ia  B
Drapelul roşu—Voihţa Zalău 3—t 

(ti); —9; ii: 10). Echipa sibiană a. jucat 
cu mult sub valoarea obişnuită. Oas
petele au cîştigat setul al II-lea mai 
mult din greşelile gazdelor, ele pre- 
zentîndu-sfe Slab atît în atac cît şi în 
linia a dotia.

i.S.A. sibiu—Silvana Şimleui Siiva-
niei 3—o (7; 8; 2). Tinerii jucători

apropierea liniei de fund a formaţiei 
sibiene. Intr-o astfel âe situaţie Pen
ciu. bine servit de Biscuola, reduce 
din handicap: 5—3 (min. 20). încura
jaţi de modificarea favorabilă o re
zultatului. italienii se nvîntă în atac, 
ciar scorul nu mai poate fi schimbat 
pînă la pauză.

îw partea a doua a întîlnirii, cei 
care înscriu ţnsă primii sínt tot si- 

.bje.nii. Tamas (min. 46) demarează 
irezistibil, driblează în mare viteză şi 
realizează o splendidă încercare pe 
care o transformă Ţopa: 10—3. Reve
nirea italienilor' este neaşteptată. O 
cădere inexplicabilă a formaţiei lo
cale facilitează formaţiei din Rovigo 
înscrierea unui eseu prin Degan (mi*. 
75), pe care însă spiriduşul Menőn 
nu-1 poate tranforma: 10—6.

Meciul ia sfirşit cu un adevărat ga
lop de sănătate al formaţiei sibiene, 
dar rezultatul rămîne neschimbaţi 
10—6.

C. VIOREL

militari au evoluat foarte bine, réu- 
şindu-le aproape totul. Ei au atacat 
în forţă, alternînd cu mingi plasate, 
practicind un joc foarte bun tn linia 
a doua. De la gazde s-a rfemarcit în
treaga echipă, dar în special CHinze- 
riuc, Bujor şi Armeneanu.

B. IANCU

P o p iICf*

11 Cupa sem icen ten aru lu i“

mum

Consiliul judeţean al siadicatelor, 
In Colaborare cu C.j.E.F.S. Sibiu, a 
Organizat o competiţie de popice do
tată cu „Cupa semicentenarului“, la 
care au participat un număr dé 16 
echipe masculine formate din cîte .6 
jucători. S-au lansat cîte 100 lovi
turi mixte, care S-au soldat cu urmă
toarele rezultate tehnice.

Echipe: 1) Electrica Sibiu — 1624

p.d.; 2) Construcţii Sibiu — 1459 p.( 
3) Libertatea Sibiu — 1349 p.d.

Individual: t) Ion Prică (Electric 
— 29Ş p.d.; 2) Valentin Costea (Ele 
trica) — 292 p.d.; 3) Moise Mui
(Construcţii) — 279 p.d. Primilor tr 
clasaţi, atît individual cît şi pe echip 
le-au fost oferite cupe şi diplome d 
partea organizatorilor.

I. ION ESC

TIMPUL
Centrul meteorologic Sibiu comuni

că: Vreme frumoasă şi călduroasă cu 
cerul mai mult senin. Vîntul \a sufla 
slab din sectorul vestic. Temperatu
rile minime vor fi cuprinse intre 5 
şi 9 grade, iar cele maxime vor oscila 

.între 20 şi 23 grade.

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE!
Degetul de fier (orele 18,00 şi 20.00) 

COPŞA MICA: POPULARI Omul 
caic nu poate fi acuzat (Orele 17 00 
şi 19,00).

CINEMA
SltlIU: PACEA’: Printre colinele

verzi (orele 9.00: 11.30; 14.00; 16,30; 
19,00; 21.00); ARTA: Rumen şi Juiieta, 
seriile I şi II (Orele 9,30; 12.00: 14.30- 
17.00; 20,00); • TINERETULUI:  Cinte- 
cele mării (oVele 10,00: 12.00: 14,30; 
16.30; 18,30; 20,30); INDEPENDENŢA:  
Intiitiit-e» (orele 1Í .00; 14.30; 16,30; 
18.30; 20,30).

MEDIAŞ: PROGRESUL:  Haiducii 
lui Şaptecai (orele 9,00; 11,15; 14.00: 
16,30; 19.00; 21.15); TINERETULUI:  
Impostorii (orele 10,00: 10,30; 18.30: 
20,30); UNIREA:  Inlîlnirca (orele
•10.00; 16,00; 18.00 şi 20.00).
. CISNADIE: POPULAR: to gliiarelc 
invizibila ale dr. Mabuse (orele ll.oo- 
15,00; 13,00 şi 20,00).

AGNITA: 8 MAIi Nu (ii trist (orele 
îâ.OOj 18,00 Si 20,00).

TELEVIZIUNE
18,00 Deschiderea emisiunii. 

Scena.
Concluzii pe marginea < 
finale a Zilelor dramaturgii 
măneşti. Participă: Dina ( 
Radu Popescu, Natalia Sta 

. Dinu Săraru.
In intîmpinarea semicente 
lui P.C.R.
Revista economică TV. 
Partid, conştiinţă trează. 
Microantblogie a cînteculu 
voluţionar şi patriotic rom 
din primii ani ai construcţii 
cialisthului.
Publicitate.
1001 de seri.
Telejurnalul de seară.
50 de ani în 50 de evocări 
Film serial:
Cavalerul Furtună (V). 
Steaua fără nume. 
f loare din grădină — coi 
pentru tineri interpreţi de 
zică populară.
Prezintă Dan Deşliu. 
Telejurnalul de noapte. 
Telésport.

18.30

19,00

19.15 
19.2(1 
19.30 
20.00 
20.25

21.15

22.15
22,25
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MITINGUL Şl DEMONSTRAŢIA 
OAMENILOR MUNCII DIN CAPITALĂ
(Urmare din pag. I)

mari colective de oameni ai muncii
— pentru a participa la mitingul 
consacrat zilei de 1 Mai.

Tribuna centrală, de unde vor 
primi demonstraţia conducătorii 
partidului şi statului, e dominată 
de un uriaş glob pămîntesc, încon
jurat de o eşarfă purpurie pe care 
este înscrisă chemarea: „Proletari 
din toate ţările, uniţi-vă!". Desfăşu
rată pe toată lungimea tribunei 
centrale, se află lozinca: »Trăiască 
1 Mai, ziua solidarităţii interna
tionale a celor ce muncesc, ziua 
frăţiei muncitorilor de pretutin
deni!“, încadrată de steme ale 
partidului şi datele (jubiliare ale se
micentenarului.

De cealaltă parte a pieţei, se află 
portretele marilor dascăli ai clasei 
muncitoare — Marx, Engels, Lenin 
•— şi lozinca: „Trăiască unitatea ţă
rilor socialiste, a mişcării comuniste 
şi muncitoreşti internaţionale, a tu
turor forţelor antiimperialiste!“. Pe 
mari pancarte se citesc urările: 
„Trăiască Partidul Comunist Român
— forţa politică conducătoare a so
cietăţii noastre!“, „Trăiască şi în
florească scumpa noastră patrie — 
Republica Socialistă România!“, 
..Trăiască poporul român construc
tor al socialismului!“, „Trăiască 
pacea şi prietenia între popoare!“.

Este ora 9. Salutaţi cu urale în
delungate şi puternice aplauze, la 
tribuna centrală sosesc tovarăşii 
Nicolae Ceauşescu, Ion Gheorghe 
Maurer, Emil Bodnanaş, Manea 
Mărie seu, Paul Niculeseu-Mizil, 
Gheorghe Pană, Gheorghe Rădules- 
cu, Virgil Trofin, Ilie Verdeţ, Ma
xim Berghianu, Florian Dănălache, 
Emil Drăgănescu, Jianos Fazekas, 
Petre Lupu, Dumitru Popa, Dumi
tru Popescu, Leonte Răutu, Gheor
ghe Stoica, Ştefan Voitee, Iosif 
Banc, Petre Blajovici, Miron Cons- 
tantinescu, Mihai Dalea, Mihai Ge
re, Ion Iliescu, Ion Ioniţă, Vasile 
Patilineţ, Ion Stănescu, Mihai Ma- 
rinescu, Ion Păţan, vicepreşedinţii 
Consiliului de Stat şi Marii Adunări 
Naţionale.

In tribuna centrală se află, de 
asemenea, membri ai Comitetului 
Central si Partidului Comunist Ro
mân, ai Consiliului de Stat şi ai 
guvernului.

In celelalte tribune sínt prezenţi 
conducători ai organizaţiilor de 
masă şi ai instituţiilor centrale de 
stat, vechi militanţi ai mişcării 
muncitoreşti din ţara noastră, re
prezentanţi ai întreprinderilor şi 
instituţiilor bucureştene, muncitori 
fruntaşi în producţie, academicieni 
şi alţi oameni de ştiinţă, artă şi 
cultură, generali şi ofiţeri supe
riori, ziarişti.

Sínt prezenţi, de asemenea, nu
meroşi oaspeţi de peste hotare.

In tribuna corpului diplomatic iau 
loc şefi ăi misiunilor diplomatice 
acreditaţi în Republica Socialistă 
România şi alţi membri ai corpului 
diplomatic.

începe mitingul. Fanfara repre
zentativă a Forţelor noastre Armate 
intonează Imnul de stat al Repu
blicii Socialiste România.

Mitingul este deschis de tovarăşul 
Dumitru Popa, membru al Comite
tului Executiv al C.C. al P.C.R., 
prim-secretar al Comitetului muni
cipal — Bucureşti al P.C.R., prima
rul general al Capitalei.

Apoi ia cuvîntul tovarăşul Virgil 
Trofin, membra al Comitetului 
Executiv, a l Prezidiului Permanent 
al C.C. al P jC.R., preşedintele Uniu
nii Generale a Sindicatelor.

Cuvîntarea este subliniată în re
petate rînduri -cu aplauze. Mulţimea 
ovaţionează pentru partid, pentru 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu.

Mitingul ia sfîrşit într-o atmosferă 
de însufleţit entuziasm.

începe marea demonstraţie a oa
menilor tnuncii. Timp de patru ore 
au trecut prin faţa tribunelor peste 
250 000 de cetăţeni ai Capitalei care 
şi-au exprimat entuziast sentimen
tele lor de dragoste şi ataşament 
faţă de partid, faţă de Comitetul 
său Central, în frunte cu tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu. La acest 1 Mai, 
sărbătorit sub semnul semicentena
rului partidului, oamenii muncii 
din Capitală au prezentat, ca o ad
mirabilă frescă, realizările ultimilor 
cinci ani, primele succese ale nou
lui cincinal, cu mîndria unui popor 
stăpîn pe soarta sa care se bucură 
liber de roadele propriilor sale 
strădanii. Ei au transmis de aici, 
din Capitala patriei noastre socia
liste, salutul lor internaţionalist 
către clasa muncitoare, către 
popoarele din întreaga lume.

La marea demonstraţie în tribune 
asistă delegaţii sindicale din nume
roase ţări, invitate să participe la 
manifestările prilejuite de ziua de 
a Mai in ţara noastră, una din ex
presiile legăturilor de prietenie şi 
solidaritate intemaţionalistă, care 
există între poporal român şi for
ţele progresiste de pretutindeni.

In timpul demonstraţiei, tovară
şul Nicolae Ceauşescu, secretarul 
general al Partidului Comunist^ Ro
mân, preşedintele Consiliului de 
Stat al Republicii Socialiste Româ
nia, a primit şi s-a întreţinut prie
teneşte la tribună cu acad. prof. 
Sava Ganovski, membra al C.C. al 
P C Bulgar, preşedintele Biroului 
Adunării Populare a R.P. Bulgaria, 
conducătorul delegaţiei _ parlamen
tare bulgare, care ne vizitează ţara.

De asemenea, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu s-a întreţinut într-o at
mosferă prietenească cu alţi oas
peţi de peste hotare prezenţi la 
sărbătorirea zilei de 1 Mai în Ca
pitala ţării noastre: Alfredo Abarca, 
membra al Comisiei politice şi al 
Secretariatului C.C. al Partidului 
Comunist Peruvian, Carlos Jorquera 
Toledo, membra al Comisiei politice 
a C.C. al Partidului Comunist dm 
Chile, Hidesato Numata, membra al 
C.C. al Partidului Comunist din Ja
ponia şi al Comisiei de revizie a 
CC al Partidului Comunist din 
Japonia, şi cu membrii delegaţiei 
Partidului Comunist din Spania, 
precum şi cu Kim Byong Ha, mi
nistrul securităţii sociale a Repu
blicii Populare Democrate Coreene, 
care se află la odihnă în ţara 
noastră.

Ca de obicei, la marea demons
traţie primii îşi fac apariţia în piaţă

pionierii, fluturînd cu voioşie stea
gul partidului, tricolorul ţării şi 
drapelul organizaţiei lor. Din mij
locul celor mici se desprind, ca 
nişte stoluri, grupuri de copii. Ei 
urcă la tribuna oficială, oferă flori 
conducătorilor partidului şi statu
lui, care îi îmbrăţişează cu dra
goste.

In piaţă, purtătorii cravatelor ro
şii formează iniţialele Partidului 
Comunist Român, ale Republicii 
Socialiste România, data festivă „1 
Mai“ şi cifra jubiliară „50“. Pio
nierii intonează cîntece care ex
primă recunoştinţa fierbinte pe care 
o nutresc faţă de patrie, de partid, 
pentru grija permanentă ce le-o 
poartă.

In piaţă îşi fac apoi apariţia 
grupuri compacte ale gărzilor pa
triotice înarmate, în rîndurile că
rora păşesc ferm, cadenţat, mii de 
bărbaţi şi femei, animaţi de ace
laşi patriotism arzător în construi
rea vieţii noi, în apărarea marilor 
cuceriri revoluţionare ale României 
socialiste, a independenţei şi suve
ranităţii patriei.

In uniforme albastre trec în con
tinuare tineri muncitori, elevi şi 
studenţi care, în cadrul organizaţiei 
Uniunii Tineretului Comunist, îşi 
însuşesc cunoştinţe pentru apărarea 
patriei. Sínt soli ai noilor generaţii, 
educate în spiritul dragostei nemăr
ginite faţă de patrie şi popor.

începe demonstraţia oamenilor 
muncii din întreprinderile şi insti
tuţiile Capitalei care, împreună cu 
întregul popor, îşi închină munca 
neobosită propăşirii şi înfloririi 
patriei socialiste.

In fruntea coloanelor, sub faldu
rile sutelor de drapele, roşii şi tri
colore, sínt purtate portretele ma
rilor dascăli ai proletariatului: 
Marx, Engels, Lenin, ale căror idei 
sínt înfăptuite în mod creator de 
către Partidul Comunist Român în 
construirea socialismului în patria 
noastră.

Pe un panou este înscrisă cifra 
semnificativă — „50“, încadrată de 
lauri, urarea „Trăiască Partidul 
Comunist Român“ şi istoricele date 
„1921—1971“, care consemnează îm
plinirea unei jumătăţi de veac de 
la crearea partidului. Sínt purtate, 
cu mîndrie, stema partidului şi ste
ma ţării, portretele tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu, ale membrilor 
Comitetului Executiv al C.C. al 
P.C.R. Răsună urările: „Trăiască 
Partidul Comunist Român, condu
cătorul încercat al poporului nostru 
pe dramul socialismului!“, „Trăiască 
cea de-a 50-a aniversare a Parti
dului Comunist Român!“, „Trăiască 
şi înflorească scumpa noastră pa
trie, Republica Socialistă Româ
nia!“. Mulţimea, într-un singur 
glas, scandează îndelung „P.C.R.— 
Ceauşescu!“, exprimîndu-şi dragos
tea, respectul, încrederea deplină 
faţă de partid şi faţă de conducă
torul său, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, fiu devotat al poporu
lui român, patriot înflăcărat, lup
tător neobosit pentru propăşirea 
patriei, pentru victoria cauzei so
cialismului şi păcii în lume.

Se rostesc urări pentru prietenia, 
colaborarea şi unitatea ţărilor so
cialiste, pentru unitatea partidelor 
comuniste şi muncitoreşti, a tuturor 
forţelor democratice şi antiimperia
liste de pretutindeni. Sínt adresate 
saluturi de solidaritate frăţească 
clasei muncitoare, popoarelor care 
luptă pentru democraţie, pace, pro
gres social, pentru cucerirea şi 
apărarea libertăţii şi independenţei, 
împotriva agresiunii imperialiste.

De la tribuna oficială, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, ceilalţi condu
cători de partid şi de stat, salută 
cu căldură pe demonstranţi, răspund 
prieteneşte ovaţiilor.

In piaţă sosesc masiv coloanele 
oamenilor muncii. Prin graiul cifre
lor înscrise pe panouri şi grafice 
sínt înfăţişate cîteva din principa
lele realizări ale cincinalului de cu- 
rînd încheiat — etapa cea mai rod
nică a edificării socialismului în 
patria noastră: nivelul producţiei 
industriale a crescut cu 75 la sută, 
fiind de 11 ori mai mare decît în 
1950; producţia anului 1970 a fost 
egală cu cea obţinută In perioada 
1950—1956; în numai 22 de zile se 
realizează astăzi întreaga produc
ţie a anului 1938; de aproape o 
dată şi jumătate ori a crescut veni
tul naţional. Unul din panouri ara
tă că, în 1970, pentru nevoile social- 
culturale s-au cheltuit 35,7 miliarde 
lei. Pe alte panouri este redată evo
luţia veniturilor reale pe locuitor, 
care au crescut în cincinal cu 22 
la sută. Sínt cifre care oglindesc 
sintetic aspecte ale grijii partidului 
pentru creşterea continuă a bună
stării întregului popor.

Integrată organic în cadenţa vie 
o dezvoltării economiei naţionale, 
Capitala, cu harnicii ei muncitori, 
ingineri, arhitecţi, constructori, sa
vanţi, raportează cu legitimă satis
facţie, în această zi de 1 Mai, ma
rile ei înfăptuiri. Afirmîndu-se tot 
mai puternic drept principalul 
centra industrial al ţării, Bucu- 
reştiul a realizat, ia sfîrşitul cinci
nalului trecut, 17,6 la sută din vo
lumul întregii producţii industriale 
a României, fapt care marchează 
marea contribuţie a oamenilor mun
cii bucureşteni la înfăptuirea poli
ticii .partidului de industrializare a 
patriei, de ridicare a ei pe noi 
trepte ale progresului.

Pe mari pancarte sínt înscrise în
demnuri pentru îndeplinirea exem
plară a sarcinilor planului cincinali 
„Sub conducerea P.C.R.,  ̂ înainte 
pentru realizarea planului cincinal 
1971—1975“, „Oameni ai muncii, să 
acţionăm cu hotărîre pentru reali
zarea amplului program de propă
şire a României socialiste, stabilit 
de Congresul ál X-lea al Partidului 
Comunist Român!“.

Hotărîţi să cinstească cu noi în
făptuiri semicentenarul Partidului 
Comunist Român, oamenii muncii 
din Capitală s-au angajat ca, în 
1971, să depăşească planul anual la 
producţia marfă cu 700 milioane lei, 
să obţină beneficii suplimentare în 
valoare de 200 milioane lei, să li
vreze suplimentar la export impor
tante cantităţi de produse.

Trecînd prin faţa tribunelor, ei 
raportează că planul producţiei 
marfă pe primele patru luni, pe

ansamblul industriei de stat a mu
nicipiului Bucureşti, a fost realizat 
cu 3 zile mai devreme; că în a- 
ceastă perioadă au obţinut, peste 
prevederi, o producţie în valoare de 
circa 500 milioane lei, cu 290 mi
lioane lei în plus faţă de angaja
mentele asumate în etapa 1 ianua
rie—1 Mai.

La marea demonstraţie defilează 
colective a numeroase uzine şi în
treprinderi, care au avut cinstea de 
a se întîlni la locul lor de muncă 
cu conducătorii de partid şi de stat, 
eu tovarăşul Nicolae Ceauşescu, să 
prezinte preocupările lor, să pri
mească indicaţii care au constituit 
un preţios ajutor în îndeplinirea 
şi depăşirea sarcinilor de plan.

Trec muncitorii de Ia „23 August“, 
„Griviţa roşie“ şi din alte unităţi 
ale industriei constructoare de ma
şini, ramură cheie a economiei na
ţionale. Care alegorice, frumos îm
podobite, prezintă machete şi pro
duse ale acestor întreprinderi, cu
noscute şi apreciate, datorită nive
lului lor tehnic şi performanţelor 
calitative, atît pe piaţa internă cit 
şi pe piaţa a numeroase ţări străi
ne. Ei sínt făuritorii cunoscutelor 
locomotive Diesel-hidraulice, ai 
unei game largi de utilaje chimice 
complexe, constructori de maşini- 
unelte, la nivelul celor mai exigente 
cerinţe ale tehnicii — maşini-unelte 
cu comandă-program numerice, 
combine cerealiere autopropulsate, 
folosite Ia recoltarea a 36 de cul
turi.

Colectivele industriei electronice 
şi electrotehnice bucureştene, prin
tre care cei de la Fabrica de ele
mente pentru automatizare, Fabri
ca de aparate electronice de mă
sură, Uzina de cinescoape, „Elec
tronica-“, veritabile creatoare de teh
nică modernă, raportează despre 
succesele .obţinute. Printre succesele 
de seamă ale industriei electronice 
bucureştene, care deţine 90 la sută 
din producţia acestei ramuri mo
derne în plină dezvoltare în ţara 
noastră, figurează la loc de cinste 
calculatorul electronic „FELIX C- 
256“, cu o capacitate de 200 000 de 
operaţii matematice pe secundă şi 
o memorie pînă la 256 000 de cifre 
zecimale.

Prin marea piaţă continuă să 
treacă reprezentanţi ai altor ramuri 
economice, printre care industriile 
chimică, uşoară şi alimentară, in
dustria locală, cooperaţia meşteşu
gărească. Colectivele din aceste sec
toare prezintă succesele obţinute, 
contribuţia lor la satisfacerea ce
rinţelor economiei naţionale, la ri
dicarea continuă a nivelului de trai 
al poporului.

La marea demonstraţie a oameni
lor muncii bucureşteni sínt prezenţi 
arhitecţi, proiectanţi, constructori 
care, cu braţele şi mintea lor, au 
schimbat înfăţişarea oraşului, îmbo- 
qătindu-1 cu noi obiective industriale 
şi social-culturale, cu sute de blocuri 
de locuinţe. Ei îşi exprimă hotărîrea 
de a realiza integral, la termen şi 
în condiţii calitativ superioare, sar
cinile ce le revin în actualul cinci
nal. Pe o mare pancartă, ce se ză
reşte deasupra coloanelor construc
torilor, este înscrisă chemarea: 
„Oameni ai muncii! Să realizăm la 
timp şi în bune condiţii lucrările de 
investiţii prevăzute în plan". Acest 
îndemn ţinteşte la mobilizarea for
ţelor pentru îndeplinirea angajamen
tului de a realiza în Bucureşti, nu
mai în primul an al cincinalului, 
45 de noi capacităţi industriale, 32 
de unităţi economice şi social-cultu
rale, peste 18 000 de apartamente.

împreună cu ceilalţi oameni ai 
muncii au participat la demonstraţie 
oameni de ştiinţa, artă şi cultură, 
care în această zi festivă au reînnoit 
hotărîrea lor unanimă de a contri
bui la înflorirea şl prosperitatea pa
triei noastre socialiste.

Ca în fiecare an, coloanele festive 
ale oamenilor muncii au fost urmate 
de tradiţionala paradă a sportivilor.

în coloanele de sportivi, grupuri 
compacte de muncitori, elevi şi stu
denţi, înfăţişează alegoric preocupă
rile tineretului, contribuţia lor la 
construcţia desfăşurată a socialismu
lui. In ritmul avîntatului marş „Hei 
rup!", un detaşament de tineri, îm
brăcaţi în salopete, aduc în faţa tri
bunelor atmosfera de entuziasm şi 
hărnicie a brigadierilor de pe şantie
rele de nruncă voluntară. Ei poartă 
pancarte pe care sínt înscrise nu
mele unor mari şantiere ale Româ
niei, pe care lucrează mii şi mii de 
tineri, continuatori ai frumoasei tra
diţii de muncă a brigadierilor primi
lor ani ai construcţiei socialiste. Alt 
grup alegoric de sportivi evocă prin 
mişcări ritmice munca în fabrici şi 
pe ogoare.

în coloanele sportivilor care ale
gorice, trofee purtate de sportivi 
oglindesc victoriile obţinute de ei în 
întrecerile olimpice, mondiale sau 
continentale, prestigiul sportului ro
mânesc peste hotare. Demonstraţia 
Jor, încheiată de un mare grup de 
stegari, a ilustrat dezvoltarea ascen
dentă a mişcării noastre sportive.

Marea demonstraţie se încheie cu 
emoţionantul moment al intonării 
Imnului de luptă al clasei munci
toare de pretutindeni — .Interna
ţionala*.

*
Mitinguri şi demonstraţii consa

crate Zilei solidarităţii internationale 
a celor ce muncesc au avut loc, de 
asemenea, în numeroase oraşe şi 
centre muncitoreşti ale ţării.

Pe tot cuprinsul patriei, în coloane 
nesfîrşite, au păşit, umăr la umăr, 
aşa cum sínt uniti în viaţă şi idea
luri, oameni ai muncii români, ma
ghiari, germani şi de alte naţionalităţi 
— marea noastră familie socialistă.

Pretutindeni,- la demonstraţii au 
fost înfăţişate izbînzile de seamă ob
ţinute pe plan local şi national în 
înfăptuirea hotărîrilor istorice ale 
Congresului al X-lea al P.C.R.; a 
fost exprimată cu putere voinţa u- 
nanimă de a cuceri noi victorii în 
opera de edificare a societăţii socia
liste multilateral dezvoltate, de a 
aplica cu consecventă politica in
ternă şi externă a Partidului Comu
nist Român, de a spori astfel contri
buţia României la întărirea întregu
lui sistem socialist mondial, la vic
toria cauzei socialismului şi comu
nismului.

(Agerpres)

1 M A I PESTE H O T A R E
U. R. S. S.

Ca şi în alţi ani, capitala sovie
tică s-a înveşmîntat de 1 Mai în 
straie festive. Steaguri roşii, ghir
lande de lumini străjuiesc străzile, 
pancarte mari înfăţişează succesele 
repurtate de oamenii muncii.

De dimineaţă, străzile oraşului au 
fost inundate de coloane nesfîrşite 
de oameni îndreptîndu-se spre 
Piaţa Roşie. Aici, la tribuna de la 
Mausoleul lui Lenin, se aflau Leo
nid Brejnev, secretar general al 
C.C. al P.C.U.S., Alexei Kosîghin, 
preşedintele Consiliului de Miniştri, 
Nikolai Podgornîi, preşedintele Pre
zidiului Sovietului Suprem, alţi 
conducători de partid şi de stat 
sovietici, iar în alte tribune — cos
monauţi, oameni de cultură şi şti
inţă, muncitori fruntaşi, delegaţii 
din străinătate.

Luînd cuvîntul la mitingul din 
Piaţa Roşie, Leonid Brejnev i-a fe
licitat pe cei prezenţi, întregul 
popor sovietic in numele C.C. al 
P.C.U.S., al Prezidiului Sovietului 
Suprem al U.R.S.S. şi al guvernului 
sovietic, cu prilejul zilei de 1 Mai.

După încheierea mitingului, au 
avut loc parada sportivă şi demons
traţia oamenilor muncii. Purtînd 
buchete de flori, steaguri, portrete 
ale conducătorilor de partid şi de 
stat sovietici şi pancarte sugestive 
ilustrînd succesele repurtate, prin 
faţa tribunelor au trecut lucrătorii 
marilor uzine din Mhscova, ai insti
tutelor de cercetări ştiinţifice, 
constructorii Moscovei care, în pri
mele patru luni ale acestui an, au 
dat în folosinţă importante supra
feţe industriale şi locative.

R. P. Chineză
Pekinul, capitala Republicii Popu

lare Chineze, şi-a pregătit din timp 
haine de sărbătoare. Marea piaţă 
Tien An Min, unde în urmă cu 22 
de ani a fost proclamată republica, 
era străjuită de mari lozinci, în 
cinstea marii sărbători a oamenilor 
muncii de pretutindeni, a Partidu
lui Comunist Chinez, a conducerii 
sale. Steaguri roşii, simboluri de 
luptă şi solidaritate ale proletaria
tului, fluturau deasupra principale
lor clădiri din Pekin.

Parcul din incinta Palatului de 
vară, Parcul muncitorilor şi alte 
locuri de odihnă din capitală au 
cunoscut sîmbătă dimineaţă o ani
maţie deosebită. Un şuvoi viu de 
oameni, alcătuit din bărbaţi, fe
mei, tineri şi copii, se îndreptau

spre parcuri, pentru a se plimba 
şi a asista la spectacolele in aer 
liber.

Seara, oraşul a fost inundat de 
lumina milioanelor de becuri, care 
decupau în noapte conturul clădiri
lor din centrul capitalei, precum şi 
al principalelor edificii din oraş. In 
vasta piaţă Tien An Mm, a avut loc 
o mare serbare populară la care au 
luat parte peste 500 000 de locuitori 
ai capitalei.

Manifestaţii generale au avut loc 
şi la Şanhai, Nankin, Tien Sin, în 
capitalele provinciilor şi regiunilor 
autonome din ţară.

R. P. Bulgaria
Ziua de I Mai — ziua interna

ţională a oamenilor muncii — a 
fost sărbătorită, atît în capitală cit 
şi în întreaga ţară, într-o atmo
sferă de entuziasm şi sub semnul 
celui de-al X-lea Congres al P.C.B. 
şi al celei de-a 80-a aniversări a 
creării partidului.

Tradiţionalul loc al manifestaţii
lor oamenilor muncii din Sofia — 
Piaţa 9 Septembrie — era împodo
bit sărbătoreşte cu portrete ale ma
rilor dascăli ai clasei muncitoare, 
ale Unor fruntaşi ai luptei pentru 
eliberarea naţională şi socială a 
Bulgariei, ale conducătorilor de 
partid şi de stat bulgari.

In tribuna centrală au luat loc 
Todor Jivkov, prim-secretar al C.C. 
al P.C.B., preşedintele Consiliului 
de Miniştri, Gheorghi Traikov, pre
şedintele Prezidiului Adunării Popu
lare, şi alţi conducători de partid 
şi de stat, delegaţii sindicale de 
peste hotare.

Prin faţa tribunei au trecut co-. 
Ioane de manifestanţi purtînd dra
pele de stat şi de partid, panouri 
cu grafice şi cifre înfăţişînd succe
sele obţinute de oamenii muncii în 
cinstea zilei de 1 Mai.

R. P. Polonă
în diverse localităţi din R.P. Po

lonă s-au desfăşurat sîmbătă însu
fleţite demonstraţii ale oamenilor 
muncii. La Varşovia, în faţa Pala
tului Culturii, în tribuna oficială au 
luat loc Edward derek, prim-se
cretar al C.C. al P.M.U.P., Jozef 
Cyrankiewicz, preşedintele Consi
liului de Stat, Piotr Jaroszewicz, 
preşedintele Consiliului de Miniştri, 
alţi conducători de partid şi de stat 
polonezi.

Edward Gierek a rostit o cuvîn- 
tare, în care, salutînd în numele

C.C. al P.M.U.P. pe oamenii muncii 
din oraşele şi satele poloneze, a în
făţişat sarcinile construcţiei socia
liste în R.P. Polonă.

Timp de cîteva ore prin faţa tri
bunei au trecut sute de mii de lo
cuitori ai capitalei poloneze.

R. D. Vietnam
In cinstea zilei de 1 Mai, la Ha

noi a avut loc un miting, la care 
au participat conducători ai Parti
dului celor ce muncesc din Viet
nam şi ai guvernului, membri ai 
Adunării Naţionale şi ai unor or
ganizaţii de masă.

Luînd cuvîntul cu acest prilej, 
primul ministru Fam Van Dong a 
subliniat succesele multilaterale do- 
bîndite de poporal vietnamez in 
lupta contra agresiunii americane, 
pentru salvgardarea naţională. El 
s-a referit pe larg la realizările 
populaţiei nord-vietnameze în cons
truirea socialismului, precum şi la 
victoriile semnificative repurtate de 
populaţia sud-vietnameză şi cele 
obţinute de popoarele laoţian şi 
cambodgian.

In continuare, Fam Van Dong a 
felicitat călduros popoarele ţărilor 
socialiste frăţeşti pentru succesele 
dobîndite în construcţia socialismu
lui şi comunismului.

Ifalia
Milioane de oameni ai muncii au 

sărbătorit sîmbătă, în întreaga Ita
lie, ziua internaţională a celor ce 
muncesc. Adunări populare şi de
monstraţii — organizate unitar, 
pentru prima oară în ultimii 23 de 
ani, de către cele trei mari centrale 
sindicale: Confederaţia Generală a 
Muncii (C.G.I.L.), Confederaţia Sin
dicatelor celor ce muncesc (C.I.S.L.) 
şi Uniunea Muncii (U.I.L.) — au 
avut loc în toate oraşele şi în prin
cipalele localităţi rurale ale ţării.

Franţa
Ziua internaţională a celor ce 

muncesc a fost sărbătorită, în acest 
an, în Franţa sub semnul unităţii 
de acţiune. La chemarea Confede
raţiei Generale a Muncii, peste 
100 000 de oameni ai muncii şi stu
denţi au defilat sîmbătă în Piaţa 
Bastiliei. Mitinguri şi demonstraţii 
au avut loc, de asemenea, şi în alte 
oraşe ale ţării.

Algeria
Sărbătorirea zilei de 1 Mai a fost 

marcată la Alger de o manifestaţie 
a oamenilor muncii, la care au asis
tat preşedintele Algeriei, Houari 
Boumediene, membri ai Consiliului 
Revoluţiei şi ai guvernului, oaspeţi 
de peste hotare, între care şi repre
zentanţi ai Uniunii Generale â 
Sindicatelor din România.

Preşedintele Houari Boumediene 
a rostit, cu această ocazie, o cu- 
vîntare în care a subliniat că, da
torită luptei oamenilor muncii, Al
geria şi-a cucerit independenţa 
politică şi tot datorită lor „statul 
algerian se eliberează complet de 
dependenţa economică“*

Chile
Poporul chilian a sărbătorit ziua 

de l  Mai într-o atmosferă de entu
ziasm general. De la primele ore 
ale dimineţii de sîmbătă, coloane 
nesfîrşite străbăteau marile bule
varde ale capitalei, îndreptîndu-se 
spre piaţa Bulnes, unde a fost a- 
menajată tribuna oficială. Pentru 
prima oară în istoria acestei ţări, 
la sărbătorirea zilei de I Mai, au 
luat loc în tribună preşedintele ţării 
şi membrii guvernului.

In deschiderea demonstraţiei oa
menilor muncii chilieni, a luat cu
vîntul preşedintele Salvador AUen- 
de, care, în scurta sa alocuţiune a 
evocat semnificaţia deosebită pe 
care o are pentru întregul popor 
chilian primul 1 Mai, sărbătorit în 
condiţiile marilor transformări 
politice, economice şi sociale iniţia
te de guvernul Unităţii Populare.

Demonstraţia de 1 Mai din Chile 
a prilejuit şi un bilanţ al realiză
rilor obţinute în cele 180 de zile 
ale guvernării populare. Ramuri 
cheie ale economiei — industria si
derurgică, exploatarea minelor de 
cărbune, importante întreprinderi 
textile şi din alte sectoare — sínt 
cuprinse în aria proprietăţii sociale.
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! C.E.I.L. -  Sibiu , I
ANGAJEAZĂ DE URGENŢĂ:

— 1 revizor contabil pentru centrala din Sibiu 3
— 1 inginer mecanic — diriginte de şantier la 

fabrica de mobilă din Mediaş.
: Informaţii suplimentare la serviciul personal al corn
ii binatului din str. Rîului nr. 23, telefon 2 00 60.
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întreprinderea de indus
trie locală AMET Sibiu

angajează:

— INGINERI MECANICI, 
pentru funcţia de şef de serviciu

— ECONOMIST sau CONTABIL,
cu vechime corespunzătoare pentru 
funcţia de şef de serviciu financiar

— TIMPLARI 
—. LĂCĂTUŞI
— STRUNGARI
— MUNCITORI NECALIFICAŢI 

pentru turnătorie, transport şi 
depozit de materiale.
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5 A N U N Ţ A

:ă mai are apartamente disponibile cu termen 
I de punere în funcţiune în anul 1971, la urmă

toarele categorii de confort: 
s — Sibiu — categoria a IlI-a, cu 2 camere 
I — Sibiu — categoria I, cu 2 camere 
I — Cisnădie — categoria a IV-a, cu 2 camere.
Í Solicitanţii se pot prezenta de urgenţă la serviciul 
! O.C.L.P.P., B-dul Victoriei nr. 1— 3, camera 130, 
I pentru înscriere şi contractare.
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Cooperativa „Gheata“ Sibiu ij
I ANGAJEAZĂ URGENT: ,j
; — şef depozit — condiţii de încadrare 'I
! conform H.C.M. 914/1968 1;
; — merceolog ;l
I — şofer pentru autoturism I.M.S. şi j;
i autodubă T.V. jj
I — tăbăcari j;
; — cismari tălpuitori \\

— marochineri. j:
I Intormaţii suplimentare la biroul personal. Í
!

C om binatul p e n tru  ex p lo a ta re a  
şi in d u s tr ia liz a re a  lem nului S ebes

f

ANGAJEAZĂ MUNCITORI NECALIFICAŢI 
PENTRU CALIFICARE LA LOCUL DE MUNCA, 
necesari Fabricii de cherestea fag din Sebeş 
pentru următoarele meserii:

—  GATERIŞTI
—  MAŞINIŞTI FIERĂSTRĂU PANGLICĂ
— CIRCULARIŞTI
— PENDULARIŞTI
— SORTATORI
—  TOCĂTORIŞTI.

Cursurile încep la 1 mai a. c.
Doritorii se vor adresa la biroul personal-învăţămînt 
telefon 4 83, interior 1 08, str. Mihail Kogălniceanu 
nr. 59.

REDAOTIA SI ADMINISTRAŢIAI Bibin, str. Octombrie rosn, nr. 2. Tel. nr. 12810—I SO 67. 18183. Abonamentele se las la oficiile costale, factorii oogtali ei difuzorii din întreprinderi ei instituţii. «Iparai»- intreorinderea-ooUflrafleâ Sibiu 40 064


